
 

 

 
1) Achleitner,Arthur: Der Hirsch von Eßlingen. Vlg.Schall&Grund.Bln.(o.J.)294 S.Ln.-2).    {2K960}  30,63 €  
2) Allgemeine Forst- und Jagdzeitung: Allgemeine Forst- und Jagdzeitung 123.Jahrgang 1951/52. Inhalt u.a.: 

Merker,E. - Das Wetter der Jahre 1939 bis 1950 und sein Einfluß auf die Massenvermehrung des großen 
Fichtenborkenkäfers in Südbaden. Wössner,Johannes - Das Waldgeding Dornstetten im württembergischen 
Schwarzwald. Leibundgut,H. - Rolle und Grundlagen der Planung beim schweizerischen Femelschlag und 
Plenterbetrieb. Künanz,Hermann - Zur Geschichte des Anbaus der Kiefern - Pinus silvestris - im oberhessischen 
Laubholzgebiet. V.240 S. Quart. mit Abbildungen.. Sauerländer's Verlag. Frankfurt. 1951. Mit Gebrauchsspuren. 
Halbleinen. wenige Anstreichungen rot,Bleistift. Sprache: deutsch   {AL2588}  15 €  

3) Allgemeine Forst-und Jagd-Zeitung: 41.Jahrgang 1865.Neue Folge.Januar bis December. Inhalt u.a.:Der 
Jagdschein in Preußen. Die Ausübung der Jagd im Königreich Sachsen. Heß,R.:Untersuchungen über die 
Leistungsfähigkeit der Thüringer Buch- oder Bogensäge im Buchenholz. Heyer,Eduard:Beiträge zur Abschätzung von 
Wildschäden in Waldungen. Der forstliche Anbau der Lärchen. Die Harznutzung in den Schwarzkiefernforsten 
Niederösterreichs. Roßmann,J.:Ueber den Bau des Holzes der wichtigsten in unseren Waldungen vorkommenden 
Bäume und Sträucher - IV. Laubhölzer. Hsg. von Gustav Heyer. Sauerländer's Vlg. Frankfurt/M. VIII. 480 S. Quart. 
m. 1 Porträt des k.k. österreichischen Ministerialrathes Feistmantel und 31 in den Text gedruckten Holzschnitten. 
(einige Textanstreich. rot,Bleistift)(insgesamt etwas braunfleckig). Pp.-2/3)Bild einer Abbildung.    {AM2752}  45 €  

4) Allgemeine Forst-und Jagd-Zeitung: 42.Jahrgang 1866.Neue Folge.Januar bis Dezember. Inhalt 
u.a.:Heyer,Gustav:Die Wahl der Umtriebszeit. Ebermayer:Zum forstlichen Anbau der Lärchen. Preuschen:Die 
Spaltpflanzung mit dem Beile und dem Spaten - nach Erfahrungen in der Oberförsterei Ernsthofen. 
Heyer,Eduard:Ueber Forstgärten. Ueber die Kultur mit ballenlosen Pflanzen. Waffengebrauch gegen Wilddiebe. Das 
Diensteinkommen des kurhessischen Forstpersonals. Heyer,Eduard: Ueber regelmäßige gemischte Bestände. Hsg. von 
Gustav Heyer. Sauerländer's Vlg. Frankfurt/M. VII. 484 S. Quart. m. einem Porträt des Forstraths Theodor Hartig, 8 
in den Text gedruckten Holzschnitten und 3 lithogr. Tafeln (u.a. verschiedene Schnittformen). (zahlr. Textanstreich. 
Bleistift)(insgesamt etwas braunfleckig). Pp.-3)Bild eienr Tafel.    {AM2755}  45 €  

5) Allgemeine Forst-und Jagd-Zeitung: 43.Jahrgang 1867.Neue Folge.Januar bis Dezember. Inhalt 
u.a.:Strandarbeiten auf Silt. Die preußische Forstorganisation. Neues Jagdgesetz für das Königreich Böhmen. Die 
Bewaldung des Karstes. Eichen-Lohrinden-Versteigerung zu Hirschhorn am Neckar. Bemerkungen über die 
Umgestaltung des ungarischen Forstvereins. Lampe,Robert:Zu Sachen: "Künstliche" oder "natürliche" Verjüngung 
der Wälder. Fortschritte in Livland. Hsg. von Gustav Heyer. Sauerländer's Vlg. Frankfurt/M. VIII. 488 S. Quart. m. 2 
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in den Text gedruckten Holzschnitten und 3 lithogr. Tafeln (u.a. einer Sägemühle). (Das Porträt Burckhardt's fehlt). 
(zahlr. Textanstreich. Bleistift)(insgesamt etwas braunfleckig). Pp.-3)Bild einer Tafel.    {AM2754}  45 €  

6) Allgemeine Forst-und Jagd-Zeitung: 44.Jahrgang 1868.Neue Folge.Januar bis December. Inhalt 
u.a.:Winckler,Hugo:Forstliche Skizzen aus Slavonien. Hertefeld,A.:Der gesetzliche Schutz des Rehwildes im 
Königreich Preußen. Oesterreichs Waldschätze. Zur Verständigung in dem Streit über die Mängel und Vorzüge der 
preußischen Forstorganisation. Ueber Rüsselkäferschäden. Die in Bayern zu forstlichen Zwecken errichteten 
meteorologischen Stationen. Neubrand,J.G.:Aus dem Eichenschälwald. Hsg. von Gustav Heyer. Sauerländer's Vlg. 
Frankfurt/M. VII. 484 S. Quart. m. 1 Porträt des königl. preuß. Oberlandforstmeisters Otto von Hagen, 5 
lithographirten Tafeln und 1 in den Text gedruckten Holzschnitt. (einige Textanstreich. rot, Bleistift)(Textanmerk. 
Bleistift)(insgesamt etwas braunfleckig)(S. 363 eingerissen). Pp.-3)Bild einer Tafel.    {AM2753}  45 €  

7) Allgemeiner Deutscher Jagdschutzverein: Zeitschrift.24.Jahrgang 1919.Heft 1-12 (12 Hefte). Jänecke Vlg. 
Leipzig. 176  S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (Einbände fleckig)(Heft 2 Reklame ausgeschnitten). geheftet.-3)12 Hefte 
vollständig !!!.    {3M1188}  76 €  

8) Alm,Lars: Om hjortdjur och deras horn. 119 S. Quart. mit zahlreichen auch farbigen Fotos von Bertil Pettersson.. 
Elanders Boktryckeri. Kungsbacka. 1979. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. etwas fleckig. Sprache: 
schwedisch   {AA826}  20 €  

9) Anderegg,Rolf und P.Dollinger: Stichwortverzeichnis Wildbiologie Band 2. Hsg. Schweizerische 
Dokumentationsstelle für Wildforschung. Inhaltsverzeichnis u.a.: Verhalten, Naturschutz, Oekologie, 
Wildkrankheiten, Hege, Nationalpark, Wildschaden, Jagd. Autoren- und Titelverzeichnis. Artenliste 
(deutsch,engl.,franz.,wiss.) Systeamtik. Zeitschriftenliste.ca.300 S.Quart.. Swiss Wildlife Information Service. Zürich. 
1975. Guter Zustand. Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2G2760}  20 €  

10) Anderegg,Rolf und P.Dollinger: Stichwortverzeichnis Wildbiologie Band 3. Hsg. Schweizerische 
Dokumentationsstelle für Wildforschung. Inhaltsverzeichnis u.a.: Verhalten, Naturschutz, Oekologie, 
Wildkrankheiten, Hege, Nationalpark, Wildschaden, Jagd.  Autoren- und Titelverzeichnis. Artenliste 
(deutsch,engl.,franz.,wiss.) Systeamtik. Zeitschriftenliste. ca.300 S. Quart.. Swiss Wildlife Information Service. 
Zürich. 1976. Guter Zustand. Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2G2761}  20 €  

11) Anheuser,Egon: Deutsches Jagdmuseum München. Eröffnungskataog 1966.270 S.m.zahlr.farb.Abb.Pp.-2).    
{2M370}  30,68 €  

12) Bartsch,R.H.: Der Falke vom Mons Regius. Geschichte einer Jagd- und Liebesleidenschaft. 252 S.. Deutsche 
Buchgemeinschaft. Berlin. 1930. Mit Gebrauchsspuren. Halbleder. Einband und Schnitt fleckig. Sprache: deutsch   
{AA1160}  4 €  

13) Bartsch,R.H.: Der Falke vom Mons Regius.Geschichte einer Jagd-und Liebesleidenschaft. . Berlin(Dt. Buch-
Gem. )1930. Hld. -2).    {AK70}  14,27 €  

14) Beck,Wolfgang v.Beck: Pirschgang ohne Pulver. BLV, Mü.2.erw.Aufl.von"Aufwind"1958.218 S.gr8 m.75 
Aufn.dav.2 farb. Ln.-2).    {AG1715}  14,27 €  

15) Becker-Dillingen,J.: Die Ernährung des Wildes in der freien Laufbahn. Ein Handbuch und Ratgeber.Verlag 
Buchhandlung Ludwig Auer, Donauwörth,  1945, , 501 S., m.159 Abb.i.Text, u.12 Farbtafeln, Ktn., -2).    {AA3080} 67,95 €  

16) Behn,Fritz: Deutsches Wild im deutschen Wald. 2.Tsd.Cottasche Buchhandl.Nachfolger.Stgt.1935.133 S.m.20 
Zeichng.+1Bildnis d.Verfassers.Ln.-4).    {AG1739}  19,38 €  

17) Berrens,K.+E.Bezzel und weitere: Jagdlexikon. 2.Auflage.BLV 
Verlagsgesellschaft.München.Wien.Zürich.1983.706 S.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-1).    {2M360}  30,68 €  

18) Bianki,W.: Unverhoffte Begegnungen. Erzählungen eines Jägers und Naturfreundes. 2.Aufl. 11.-25.Tsd. 217 S. mit 
zahlreichen Illustrationen.. Verlag Neues Leben. Berlin. 1950. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Einband beschabt 
und etwas fleckig. Sprache: deutsch   {3R1282}  4,5 €  

19) Bindernagel,Jürgen: Die Flinte. 127 S. mit zahlreichen Fotos.. ISBN: 3784201113. Landbuch. Hannover. 1974. 
Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {3K2654}  7 €  

20) Blätter über Pferde und Jagd: 10.Jahrgang 1861.2.Band.No.471 bis 522(No.486,495,496 fehlen). Hsgg.von 
C.H.Vogler.Asher&Comp.Berlin.VI.464 und 500 S.m.1 Plan der Steeple-Chase bei Iffezheim und 1 Legitimation in 
Betreff der Beförderung von Courspferden.Hld.-3).    {2D1393}  153,39 €  

21) Blätter über Pferde und Jagd: 8.Jahrgang 1859. 2.Band. No. 393 bis 418. Inhalt u.a.: Parforce-Jagden in z.B. 
Baden-Baden, Ostpreußen, Uckermark. Rennen in England 1859 in York, Newmarket. Pferdemarkt zu Königsberg. 
Beschäler Deutschlands. Hrsg. von C.H. Vogler. Asher&Comp. Berlin. V+450 S.)Bild des Titels einer No.. C.H. 
Vogler. Asher&Comp.. Berlin. 1859. Ausreichend. Halbleder. Rü nur halb vorhanden,Einband bis S.14 lose,S.15-20 
fehlen. Sprache: deutsch   {2D1390}  90 €  

22) Blätter über Pferde und Jagd: 9.Jahrgang 1860.1.Band.No.419 bis 444(No.443 fehlt)(V.496 S.. m.1 Beilage).und 
2.Band.No.445 bis 470(V.450 S.m.1 Beilage).Hsgg.von C.H.Vogler.Asher&Comp.Berlin.(Rü lose)Hld.-3).    
{2D1392}  153,39 €  

23) Bley, Fritz: Von wehrhaftem Raubwilde.Sieben Tiergeschichten. Voigtländer Vlg. Lpzg. 1.Aufl.1918. 260 S. m. 
16 Bildtaf. , Ln-2)Bibl..    {R31679-5}  17,95 €  

24) Bley,Fritz: Avalun.Geschichten aus allerhand Paradiesen. 3. Aufl. Voigtländer Vlg. Lpzg. 1922. XV, 303 S. Hln-
2).    {R31679-3}  19,38 €  
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25) Bley,Fritz: Von nordischem Urwilde. Geschichten von Wild, Steinen und Menschenherzen. 4.Aufl.R.Voigtländers 
Vlg.Lpzg.1921.281 S.m.16 Bildtaf.Ln.m.U.-2/3).    {2A2045}  24,49 €  

26) Bley,Fritz: Von nordischem Urwilde.Geschichten von Wild,Steinen u.Menschenherzen. Voigtländer Vlg. Lpzg. 
1921. 281 S. m. 16 Bildtaf. (Na. )Pp-3)Rü. fehlt).    {R30388-1}  24,49 €  

27) Bley,Fritz: Wild, Welt und Du. Jagd-und Tiergeschichten u.a: Wilskatzen,Fischotter,Seehund, vom Ren, Bär ... 3. 
Aufl. 297 S. gr8. mit Foto-Tafeln.. Koehler&Voigtländer. Biberach a. d. Riss. 1949. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
Sprache: deutsch   {R31888}  6,75 €  

28) Bley,Fritz: Wild,Welt und Du. Jagd- und Tiergeschichten. 296 Seiten. gr8. mit zahlr.Abbildungen. Deutsche 
Volksbücher. Stuttgart. 1952. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {2D51}  7,62 €  

29) Bley,Fritz: Wild,Welt-und Du. Jagd- und Tiergeschichten.2.Aufl. 344 Seiten. Koehler&Voigtländer. Leipzig. 1940. 
Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   {2F680}  8,13 €  

30) Bley,Fritz: Wild,Welt-und Du. Jagd- und Tiergeschichten. 3. Aufl. Vlg. Koehler & Voigtländer. Lpzg. 1940. 344 S. 
Hln. -3).    {3L238}  7,6 €  

31) Bley,Fritz: Wild,Welt-und Du.Jagd-und Tiergeschichten.Leipzig(Koehler&Voigtländer). 1940, 3. A. , 344 S. , 
Hln-2).    {R21524}  12,22 €  

32) Blohm,Wilhelm: Natur-mein Leben.Erinnerungen und Beobachtungen. 
3.Aufl.Vlg.C.Colemann.Lübeck.1921.XI+212 S.gr8.m.56 Abb.n.photgr.Naturaufnahmen.Hln.-2).    {2A223}  39,83 €  

33) Böhme,Klaus: Vom Steinwurf des Vormenschen zum Waidwerk der Antike. Illustrierte Jagdgeschichte 1. 
Neumann-Neudamm Verlag. Melsungen. 1991. 235 S. gr.8. m. zahlr. z.T. farb. Textabb. Pp.-1).    {3F1185}  11,4 €  

34) Bologna Univ.Ricerche Biol.d.Selvaggina: 74:Stracciari.J.M.+G.L.Stracciari uA.,Rilievi climici,anatomo-
istopato. logici e chimici in lepri.alimentate con diete ad elevato contenuto dirame.1985.27 S.m.13 Farbfot., kt.-1).    
{AC1819}  7,62 €  

35) Bologna Univ.Ricerche Biol.d.Selvaggina: 75:Boano,Giovanni,P.Brichetti uA.,Contributo alla conoscenza 
dell'avif. auna della Basilicata.1985.37 S.m.13 Fot.+1 Karte, kt.-1).    {AC1818}  9,15 €  

36) Bologna Univ.Ricerche Biol.d.Selvaggina: 80:G.L.Stracciari,R.Rosmini uA.,Aflatossicosi sperimentale nella 
Lepre. (Lepus europaeus Pallas, 1778)1988.27 S.m.6 Fot.)4 farb.)kt.-1).    {AC1817}  7,11 €  

37) Bologna Univ.Ricerche Biol.d.Selvaggina,: Supplem.Vol.XV:Nicola Baccetti,Lo Svernamento del Cormorano 
in Italia.. 1988.170 S.m.21 Fot.+zahlr.Abb.+1 Kte., kt.-1).    {AC1815}  15,29 €  

38) Bologna Univ.Ricerche Zool.applicat.Caccia: 33:Toschi,A.+E.Bassini+O.Cervi,Indagini statistiche ed ecol.sui 
territ. ori vincolati a protezione della selvaggina.1960.63 S., kt.-1).    {AC1831}  7,11 €  

39) Bolten,Hermann: Das Wasserwild. Landbuch Vlg. Hann. 1973. 95 S. m. s/w. Tafeln und Textabb. Pp-2). ISBN: 
3784201032.   {3K2674}  10 €  

40) Boris,Otto: Hans Böhlig.Die Geschichte eines Rehbocks. Thienemanns Verlag. Stuttgart. 1939. 63 S. m. zahlr. 
Illustrationen von Walter Klemm(auch Einband). illustrierter Einband.(etwas wasserrandig Pp.-3).    {AK5063}  7 €  

41) Böttcher,Maximilian: Hochzeit im Moor.Eines Freien Liebe und Tod. Antaus-Vlg. , Lpzg. 1933. 135 S. m. zahlr. 
Zeichngn. Pp-2).    {R13928}  7,11 €  

42) Böttcher,Maximilian: Hochzeit im Moor.Eines Freien Liebe und Tod. Vlg. P. Kühner. Eisenach. 1933. 134 S. m. 
Zeichnungen. Ln. -2).    {R14793A9}  8,13 €  

43) Böttcher,Maximilian: Rings ums Jagdjahr.Erzählungen. Reclam jun. Vlg. Lpzg. (oJ. )79 S. kl8(Na. )Pp-2).    
{R31463-8}  7,62 €  

44) Bouchner,Miroslav: Das Buch von der Jagd. Dausien. Hanau. 1988. 298 S. Quart. m. zahlr. z. T. farb. Abb. Ln. m. 
U. -2).    {AU1364}  14,27 €  

45) Braunschweig,Albrecht von: Wildkrankheiten. 2. verb. Auflage. Landbuch-Verlag. Hannover. 1979. 144 S. m. 
zahlr. farb. Tafeln. lack.Pp. -1). ISBN: 3784201563.   {3K2657}  8 €  

46) Braunschweig,Albrecht von: Wildkrankheiten. 2. verb. Auflage. Landbuch-Verlag. Hannover. 1979. 144 S. m. 
zahlr. farb. Tafeln. Pp. -2).    {AI1541}  7,67 €  

47) Braunschweig,Albrecht von: Wildkrankheiten. 3. verb. Auflage. Landbuch-Verlag. Hannover. 1984. 144 S. m. 
zahlr. farb. Tafeln. lack.Pp. -1). ISBN: 3784202918.   {3K2658}  8 €  

48) Bruchholz,S.: Beobachtungen und Probleme der Wasserwildhege in der Lausitz. Vorträge der 8.Arbeitstagung 
am 12. und 13.Januar 1962 in Gatersleben. Beiträge zur Jagd- und Wildforschung II. Arbeitsgemeinschaft für Jagd- 
und Wildforschung. Inhalt u.a.: Bau von Nistkästen. Sonderabdruck aus: Tagungsberichte Nr. 55. 71-90 S. mit 
Abbildungen. Sonderabdruck.. Akademie. Berlin. 1962. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AX278} 3 €  

49) Bruckner,Karl: Die Wildspur. 2.Aufl.Roman aus der Tierwelt der Berge Kirgisiens (Steinböcke, Schneeleopard). 
197 S. m. zahlr. s/w. Tafeln. Schönbrunn. Wien. 1952. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Einband etwas fleckig. 
Sprache: deutsch   {2E2831}  6 €  

50) Brucks,Harry: Jagdurlaub in Amerika. Mit dem Pick-up und Pony. 159 S. mit zahlreichen farbigen Bildern.. 
ISBN: 3784202691. Landbuch. Hannover. 1982. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AB4568} 
 9 €  

51) Bruns,Hans: Büchse und Kamera jagten in deutschen Revieren. Jagderzählungen. 2.Aufl. 105 S. gr8. mit 48 
Meisteraufnahmen von Hermann Fischer und 50 Zeichnungen von E.Fricke.. Schaper. Hannover. 1940. Mit 
Gebrauchsspuren. Halbleinen. Einbandvorderseite fleckig,Innen sauber,Vorsatzblatt ausgerissen. Sprache: deutsch   
{AA1892}  12 €  
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52) Bühler,A.: Über den Einfluß des Mineralkohlen-Bergbaus auf die Forstwirthschaft. Monatsschrift für Forst-und 
Jagdwesen. Supplemente. 4. Heft 1874. Hsg. von Franz Baur. Schweizerbart'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 146 S. m. 1 
Karte über den Consum von Mineralkohlen an den Hauptorten des Verbrauchs in Württemberg während des Jahres 
vom 1. Juli 1871 bis 30. Juni 1872. (St.). Originalbroschur.-2/3).    {3L1112}  19 €  

53) Bundesamt für Forstwesen: Stichwortverzeichnis Wildbiologie Band 6. Hsg. Schweizerische 
Dokumentationsstelle für Wildforschung. Inhaltsverzeichnis u.a.: Verhalten, Naturschutz, Oekologie, 
Wildkrankheiten, Hege, Nationalpark, Wildschaden, Jagd.  Autoren- und Titelverzeichnis. Artenliste 
(deutsch,engl.,franz.,wiss.) Systeamtik. Zeitschriftenliste. ca.300 S. Quart.. Swiss Wildlife Information Service. 
Zürich. 1979. Guter Zustand. Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2G2767}  20 €  

54) Bundesamt für Forstwesen: Stichwortverzeichnis Wildbiologie Band 7. Hsg. Schweizerische 
Dokumentationsstelle für Wildforschung. Inhaltsverzeichnis u.a.: Verhalten, Naturschutz, Oekologie, 
Wildkrankheiten, Hege, Nationalpark, Wildschaden, Jagd.  Autoren- und Titelverzeichnis. Artenliste 
(deutsch,engl.,franz.,wiss.) Systeamtik. Zeitschriftenliste. ca.300 S. Quart.. Swiss Wildlife Information Service. 
Zürich. 1980. Guter Zustand. Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2G2766}  20 €  

55) Bundesamt für Forstwesen: Stichwortverzeichnis Wildbiologie Band 8. Hsg. Schweizerische 
Dokumentationsstelle für Wildforschung. Inhaltsverzeichnis u.a.: Verhalten, Naturschutz, Oekologie, 
Wildkrankheiten, Hege, Nationalpark, Wildschaden, Jagd.  Autoren- und Titelverzeichnis. Artenliste 
(deutsch,engl.,franz.,wiss.) Systeamtik. Zeitschriftenliste. ca.300 S. Quart.. Swiss Wildlife Information Service. 
Zürich. 1981. Guter Zustand. Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2G2764}  20 €  

56) Bundesamt für Forstwesen: Stichwortverzeichnis Wildbiologie Band 9. Hsg. Schweizerische 
Dokumentationsstelle für Wildforschung. Inhaltsverzeichnis u.a.: Verhalten, Naturschutz, Oekologie, 
Wildkrankheiten, Hege, Nationalpark, Wildschaden, Jagd.  Autoren- und Titelverzeichnis. Artenliste 
(deutsch,engl.,franz.,wiss.) Systeamtik. Zeitschriftenliste. ca.300 S. Quart.. Swiss Wildlife Information Service. 
Zürich. 1982. Guter Zustand. Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2G2762}  20 €  

57) Bundesjagdgesetz (BJG): In der Fassung der Bekanntmachung vom 29.9.1976 (BGBI.I S.2849),. geändert durch 
Gesetz vom 29.3.1983(BGBI.I S.377), zuletzt geändert durch Artikel 6 des Gesetzes vom 28.6.1990 (BGBI.I S.1249) 
BLV.Mü. (o.J.) 32 S.gr8.Kt.-2). ca 1990.   {AG137}  2,45 €  

58) Burnand,Tony: Wild. Europäische Jagdtiere. Bunte Delphin Bücherei Nr. 8. 1967. 160 S. kl8 m. zahlr. farb. Abb. 
kt-2).    {R31074A}  4,45 €  

59) California Fish and Game: Vol. 61.1975.Number 1 bis 4. (u.a. m. A Black Bear Population Study in Nothern 
California). Conservation of Wildlife Through Education. State of California. Sacramento. 268 S. m. zahlr. Textabb. 
und Tab. (St.). Kt.-2)4 Hefte.    {AF1758}  25,56 €  

60) California Fish and Game: Vol. 62.1976.Number 1 bis 4. Conservation of Wildlife Through Education. State of 
California. Sacramento. 326 S. m. zahlr. Textabb. und Tab. Kt.-2)4 Hefte.    {AF1759}  25,56 €  

61) California Fish and Game: Vol. 63.1977.Number 1,3 und 4. Conservation of Wildlife Through Education. State of 
California. Sacramento. 76,139-200 und 203-288 S. m. zahlr. Textabb. und Tab. Kt.-2)je Heft.    {AF1761}  5,11 €  

62) California Fish and Game: Vol. 64.1978.Number 2,3 und 4. Conservation of Wildlife Through Education. State of 
California. Sacramento. 77-132,137-230 und 233-316 S. m. zahlr. Textabb. und Tab. Kt.-2)je Heft.    {AF1762} 5,11 €  

63) California Fish and Game: Vol. 66.1980.Number 1,3 und 4. Conservation of Wildlife Through Education. State of 
California. Sacramento. 64,130-192 und 195-250 S. m. zahlr. Textabb. und Tab. Kt.-2)je Heft.    {AF1763}  5,11 €  

64) California Fish and Game: Vol. 67.1981.Number 1 bis 4. Conservation of Wildlife Through Education. State of 
California. Sacramento. 264 S. m. zahlr. Textabb. und Tab. Kt.-2)4 Hefte.    {AF1760}  25,56 €  

65) California Fish and Game: Vol. 68.1982.Number 1,2 und 4. Conservation of Wildlife Through Education. State of 
California. Sacramento. 64,67-128 und 196-256 S. m. zahlr. Textabb. und Tab. Kt.-2)je Heft.    {AF1764}  5,11 €  

66) Das große Löns-Buch: Mein grünes Buch/Im Wald und auf der Heide/Mein grünes Revier. Ullstein Verlag. 
Frankfurt/M. Berlin. Wien. 1980. 381 S. m. s/w. Tafeln und Textabb. Pp. m. U.-1).    {3F1297}  11,4 €  

67) Der Burgdorfer Jäger: 4.Jahrgang 2004. Das Jahresmagazin der Jägerschaft Burgdorf mit 
Sonderteil:Rehbocktrophäen. Inhalt u.a.:. Wilderei in unserer Jägerschaft, Taubenjagd, Brauchbarkeitsprüfung der 
Jägerschaft 2003, Das Burgdorfer Jägerinterview. Deutscher Landwirtschaftsvlg. Hannover. 94 S. Quart. m. zahlr. 
Abb. geheftet.-2).    {AU5185}  3 €  

68) Deutsche Jägerzeitung: Band 75.April 1920 bis September 1920. Inhalt u.a.:Webel,W.v.:Fährtensicherheit eines 
Gebrauchshundstammes. Erfahrungen mit dem Ringvisier und andere Visierfragen. Schiebel,G.:Krähenhüttenjagd mit 
dem ausgestopften Uhu. Kießling,W.:Etwas über die Neugründung von Rotwildbeständen.Karl Emil Diezels 
Lebenslauf. Frieß,R.:Die Bodenjagd. Ostermayer,Nikolaus:Über die Einwirkung der Geweihanlage, der Äsung und 
des Alters auf die Kopfschmuckbildung der einheimischen Hirscharten. Die Jagderträgnisse von 1913 bis 1919. 
Lörn,A.L.:Die Vererbung in freier Wildbahn. Eichler,H.:Wölfe. Westphal,D.:Auerhahnbalz im estnischen 
Moorwalde. Organ für Jagd, Schießwesen, Fischerei, Jagdhundzucht. Vlg. Neumann-Neudamm. XII. 832 S. gr.8. m. 
zahlr. Textabb., farb. Kunstbeilagen und s/w. Tafeln. (fleckig)(Rü. lose, mit Tesafilm geklebt)(Einband fleckig)(Na.). 
Original illustriertes Hln.-3).    {AA3210D}  50,95 €  

69) Deutscher Jagdschutz-Verband: Merkblätter des Niederwildausschusses des DJV.Nr.2(Fasanen),. Nr. 5(Der 
Fuchs), Nr. 8(Das Rebhuhn), Nr. 10(Der Marder), Nr. 11(Der Dachs), Mayer Verlag. München. S.  22, 26, 26, 20, 18 
und 22. m. Zeichn. im Text. br. -3)je Heft.    {AI1536}  4,49 €  
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70) Deutscher Jagdschutz-Verband e.V.: DJV-Handbuch Jagd 1976. Vereinigung der deutschen Landesjagdverbände. 
Selbstverlag. 422 S. kl.8. (Titelblatt Ecke abgeschnitten). Plastik.-2).    {2K2963}  10 €  

71) Deutscher Jagdschutzverband e.V.Bonn: Jagd und Hege in aller Welt. Erinnerungen an die Internationale 
Ausstellung Jagd und Sportfischerei Düsseldorf. 1954. Kölzig Verlag. Düsseldorf. 1955. 439 S. quart. m. zahlr. z. T. 
farb. Tafeln, Textabb. und Zeichn. Ln. -2).    {AL1332}  76,69 €  

72) Die hohe Jagd: Die hohe Jagd. 5.neubearb.Aufl.Parey Vlg.Bln.1922.VI, 761 S.gr8.m.271 Abb.i.T.+8 mehrfarb.+24 
einfarb.Abbildungen. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Namenseintrag, Aufkleber.   {3P38}  84,95 €  

73) Die Pirsch: Der Deutsche Jäger 1972, 1-25/72 und 8/1973. 672 S. und von 158 - 188 , Quart, mit zahlr. z.T. farb. 
Abb., ungeb..,2).    {3OZ38}  13 €  

74) Die Pirsch: Der Deutsche Jäger 1985. 1832 S., Quart, mit zahlr. z.T. farb. Abb., Ln.,2).    {3OZ24}  13 €  
75) Die Pirsch: Jahrgang 1988. Magazin für Jagd  Wild Natur .Heft 1-25/88,Quart., m. zahlr. z.T. farb. Abb., Ln, 2).    

{3OZ76}  15 €  
76) Die Tigerklaue.Jagdgeschichten.Xun,Lu:: Die Flucht zum Mond.Gerstäcker,Friedrich:Die Nacht auf dem 

Walfisch. u.a. Vlg.Neues Leben.Bln.1985.491 S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-2).    {AA3140}  10,18 €  
77) Die Verbesserung der Qualität der: Wildbestände,die weitere Erhöhung des Wildbretaufkommens und. 

Verarbeitung von Wildbret.Heft 1.1970.15 S.Kt.-2).    {AG127}  3,42 €  
78) Diezel, Carl Emil: Erfahrungen aus dem Gebiete der Niederjagd. (Jagdliche Klassiker) 8. Aufl. Vlg. Neumann. 

Neudamm. 1920. XXIV + 616 S. gr8. m. zahlr. Abb. Ln. -3).    {3A8048}  40 €  
79) Diezels Niederjagd: Müller-Using,Detlev: Diezels Niederjagd. 15. Aufl. Vlg. P. Parey. Hbg. 1954. 361 S. gr8. m. 

196 Abb. +5 farb. Taf. Ln. m. U. -1/2).    {R25961}  40,85 €  
80) Dircksen,Rolf: Bunte Strecke. Jagd- und Naturerlebnisse.Bruckmann Verlag.München.1950.203 S.m.92 

Abb.Ln.m.U.-2).    {2M629}  14,32 €  
81) Döbel,Heinrich Wilhelm ( Döbel´s ): Neueröffnete Jäger-Praktika.Vierte zeitgemäß umgearbeitete Auflage. In 

Verbindung mit einer Gesellschaft praktischer Forstmänner hsg. v. Carl Friedriedrich L.Döbel und Friedr.Wilhelm 
Benicken. Vlg.Joh.Friedr.Gleditsch, Lpzg.1828.Erster bis dritter Theil in 1 Band.XXXVI, 144 S.m.1 Porträttafel+4 
Tafeln/Theil 2:VI, 238 S., ohne die 4 Tafeln+Erklärung/Theil 3: XVI, 200 S.+4 Tafeln, (Text teils gering 
braunfl.//Rü.-Gelenke le.best.)gr8., Pp.d.Zt.-2).    {AG1477-3}  449,95 €  

82) Dolin,B.: Jagd mit der Filmkamera. Aus den Aufzeichnungen eines Filmregisseurs. 4.Aufl. 130 S. m.zahlr. 
Abbildungen. Henschelverlag. Berlin. 1954. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {2F627}  4,5 €  

83) Dolin,B.: Jagd mit der Filmkamera. Aus den Aufzeichnungen eines Filmregisseurs.Inhalt u.a.: Die ersten Jagden. 
Waldgeheimnisse. Auf Tierpfaden. Das Filmatelier in den Bergen. Gefiederte Schauspieler. 118 S.mit zahlreichen 
schwarzweißen Tafeln.. Deutscher Filmverlag. Berlin. 1951. Guter Zustand. Halbleinen.   {AH2469}  4,5 €  

84) Dolinek,V. und J. Durdik: Historische Waffen. Eine umfassende Darstellung der Blankwaffen und Feuerwaffen in 
Europa des 15. bis 19.Jahrhuanderts. 351 S. gr.8. mit mehr als 400 großenteils farbigen Abbildungen und vielen 
detaillierten Zeichnungen.. ISBN: 3768414361. Dausien. Hanau. 1995. Guter Zustand. Pappeinband mit 
Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AG2938}  30 €  

85) Dombrowski,E.: Jagd ABC(Für alle,die Jäger werden wollen). 3.Auflg.Vlg.P.Parey, Bln.1931.112 S.m.23 
Abb.(Ln-2).    {AF608}  24,49 €  

86) Dossenbach,Hans: Grosswild. Besuch bei Tieren Ostafrikas. 216 S.Quart.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Pl.m.U. M. 
Pawlak. Herrsching. 1974. Guter Zustand. Sprache: deutsch   {2G1452}  15,34 €  

87) Eggeling,Friedrich Karl von: Der Jäger als Land-und Forstwirt. Ein Leitfaden für Revierpraxis und 
Jägerprüfung. 2. neubearb. Auflage. 77 S. gr8. m. 51 Textabbildungen.. ISBN: 3490036123. Parey. Hamburg. 1982. 
Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {2P1358}  7 €  

88) Ehrgott,Hellmuth: Der Hund.Dein Jagdgefährte. Hsg. Deutscher Jagdschutz-Verband e.V.Bonn.PINX Vlg. 1970. 
ca.100 S. quer. m. zahlr. farb. Abb. kt.-2).    {2E2226}  7,95 €  

89) Eickhorn,Artur: Tiere aus Wald und Feld. 61 S. Quart. m. zahlr. farb. Einklebebildern. Herba-Vlg. Plochingen-
Neckar. 1950. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AU1695}  17,95 €  

90) Eidgenössisches Oberforstinspektorat: Stichwortverzeichnis Wildbiologie Band 4. Hsg. Schweizerische 
Dokumentationsstelle für Wildforschung. Inhaltsverzeichnis u.a.: Verhalten, Naturschutz, Oekologie, 
Wildkrankheiten, Hege, Nationalpark, Wildschaden, Jagd.  Autoren- und Titelverzeichnis. Artenliste 
(deutsch,engl.,franz.,wiss.) Systeamtik. Zeitschriftenliste. ca.300 S. Quart.. Swiss Wildlife Information Service. 
Zürich. 1977. Guter Zustand. Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2G2763}  20 €  

91) Eidgenössisches Oberforstinspektorat: Stichwortverzeichnis Wildbiologie Band 5. Hsg. Schweizerische 
Dokumentationsstelle für Wildforschung. Inhaltsverzeichnis u.a.: Verhalten, Naturschutz, Oekologie, 
Wildkrankheiten, Hege, Nationalpark, Wildschaden, Jagd.  Autoren- und Titelverzeichnis. Artenliste 
(deutsch,engl.,franz.,wiss.) Systeamtik. Zeitschriftenliste. ca.300 S. Quart.. Swiss Wildlife Information Service. 
Zürich. 1978. Guter Zustand. Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2G2765}  20 €  

92) Ejsmond,Julian: Meine Jagderlebnisse. 1.-10.Tsd. 190 S.m.zahlr.Zeichnungen. A. Holz Vlg. 1968. Guter Zustand. 
Halbleinen. Sprache: deutsch   {2F661}  7,62 €  
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93) Elven, Hans: Wir Jäger. Mensch und Tier von Dr.Fr.Graf Zedtwitz. Die Hege, Der Abschuß. Der Hund. 
Jagdwaffwn und Jagdgläser. Wildverwertung u.s.w. Est-Est-Vlg.  Düsseldorf,  (oJ. ca.20er Jahre) 434 S.  gr8.  u.  203 
Abb. Fotos, a.  Taf. ,  Ln-2).    {R14482}  59,95 €  

94) Elven,Hans: Wir Jäger. Floeder-Verlag.Düsseldorf. (o.J.ca.1940) 456 S. m.zahlr.Abb. Ln.m.U.-2).    {2M338}  42 €  
95) Elven,Hans: Wir Jäger. Inhalt u.a.: Die Hege im Hochwildrevier. Die Hege im Niederwildrevier. Der Abschuß. Die 

Jagdarten. Jagdwaffen und Jagdgläser. Naturschutz und Waidwerk. Est-Vlg. Düsseldorf. (o.J)ca. 1930. 435 S. u. 203 
Abb. Hld.-2/3)Bild vom Einband.    {AG1703}  54,95 €  

96) Elven,Hans(Hsg.): Wir Jäger. 2.Auflage.Floeder-Verlag.Düsseldorf.(o.J.)ca. 1940. 456 S.gr.8.m.s/w.Textabb.und 
Zeichn.Ln.-2).    {AG2082}  40,9 €  

97) Fengewisch,Heinz-Jürgen: Grossraubwild in Europas Revieren. BLV.Mü.1968.225 S.gr8.m.30 Abb.a.Taf.+33 
Zeichnungen.Ln.-2).    {2G687}  24,49 €  

98) Finardi,Guiseppe+Lamberto Leporati+weitere: Analisi ecologica e faunistico-venatoria della provincia di 
Brescia. lineamenti per una pianificazione. Istituto Nazionale di Biologia della Selvaggina. Ricerche di Biologia della 
Selvaggina Nr. 61. 87 S. gr.8. Mit 1 farbigen Faltkarte und farbigen Tafeln. Mit englischer und deutscher 
Zusammenfassung. Istituto Nazionale di Biologia della Selvaggina. Bologna. 1980. Guter Zustand. geheftet. Sprache: 
italienisch   {AR1620}  30 €  

99) Findeisen,Walter: Lockendes Frührot. Erzählungen aus Wald und Flur.1.-20.Tsd.Heimat-Verlag Lengefeld 
i.Erzgebirge.1953.111 S.m.Zeichnungen.. Guter Zustand. Halbleinen.   {AH1627}  9 €  

100) Fönhus,Mikkiel: Der Troll-Elch. Die Geschichte Gaupas, des Jägers vom Mottal. Büchergilde Gutenberg. Berlin. 
1939. 168 S. Ln. -3).    {AK4454}  9,2 €  

101) Fönhus,Mikkjel: Der Trollelch. Großartiges Naturepos aus dem hohen Norden, zugleich die Geschichte einer 
schicksalshaften Verstrickung eines Jägers mit einem von ihm lebenslänglich verfolgten Elch. 431.-433.Tsd. 216 S. 
mit 16 Zeichnungen von Josef Hegenbarth.. Biederstein. München. 1955. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
Stempel,Seiten 193-198 Rand etwas eingerissen. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK4043}  10 €  

102) Fönhus,Mikkjel: Der Troll-Elch.Die Geschichte Gaupas,des Jägers vom Mottal. Vlg. Gutenberg. Bln. 1926. 168 
S. Ln. -3).    {AK642}  6,09 €  

103) Forell,Fritz von: Dianas goldener Bogen. Vlg. Neumann. Neudamm. 1960. 198 S. m. zahlr. Illustrationen. Ln. -2).    
{3K2319}  12,5 €  

104) Forell,Fritz von: Die Nacht der fröhlichen Zecher. Landbuch-Verlag. Hannover. 1977. 253 S. m. zahlr. Zeichn. 
lack.Pp.-1). ISBN: 378420175X.   {3K2685}  10 €  

105) Forell,Fritz von: Die Nacht der fröhlichen Zecher. Landbuch-Verlag. Hannover. 1977. 253 S. m. zahlr. Zeichn. Ln. 
-2).    {AK4525}  9,2 €  

106) Forell,Fritz von: Die Tränen der lieblichen Wildsau. Landbuch-Verlag. Hannover. 1977. 262 S. m. zahlr. Zeichn. 
Ln. -2).    {AI1913}  9,2 €  

107) Forell,Fritz von: Jägerhorn und Rittersporn. Landbuch Vlg. Hannover. 1976. 130 S. m. zahlr. Zeichn. des 
Verfassers. lack.Pp.-1). ISBN: 3784201490.   {3K2670}  12 €  

108) Forst- und Jagdzeitung, allgemeine: Allgemeine Forst und Jagdzeitung 1961. Sauerländer's Vlg. Ffm., VII., 315 
S., Quart., m,. Abb., neuer grüner Hln.-Einband-1/2).    {3OZ90}  12,5 €  

109) Forstliche Blätter: Elftes und Zwölftes Heft 1866 (1 Band). Zeitschrift für Forst- und Jagdwesen. Inhalt 
u.a.:Müller,Adolf:Einiges über die Benutzung des Schweines in den Buchensamenwaldungen und über die 
Vergüngung  der Buche im Grauwacke-Thonschiefergebirge des Hessischen Hinterlandes. Lange:Ueber den 
gegenwärtigen Fraß der großen Kiefernraupe in der Kgl. Preuß. Oberförsterei Glücksburg. Die letzten großartigen 
Insekten-Verwüstungen in Preußen. vom Herausgeber:Der Boden und seine Cultur in den Niederlanden. 
Guse:Mittheilungen über den Stabholzhandel aus dem Innern Rußlands. Schultz:Die Verbreitung des Dammwildes in 
der Provinz Preußen. Hsg. von Julius Theodor Grunert. Springer Vlg. Berlin. 259 und 255 S. m. 4 lithogr. Tafeln (u.a. 
Karte des Raupenfraßes in der Oberförsterei Glücksburg am 1. August 1864). (einige Textanmerk. Bleistift)(St.). Pp.-
2).    {AF2134}  25 €  

110) Forstliche Blätter: Neuntes und Zehntes Heft 1865 (1 Band). Zeitschrift für Forst- und Jagdwesen. Inhalt 
u.a.:Wartenberg:Das buttlarsche Culturverfahren und seine Anwendung bei der Pflanzung einjähriger Kiefern. 
Wiese:Ein Mittel zur Verminderung des Mäusefraßes in den Buchenforsten. Burckhardt,H.:Die forstlichen 
Verhältnisse des Königreichs Hannover. Dengler,L.:Wege-, Brücken- und Wasserbaukunde für Land- und 
Forstwirthe. Wiese:Das Moos als Forstnebennutzung. Karsten,H.:Das Rothwerden älterer Kiefern - begleitet von 
parasitischen Pilzen. Bose:Einiges über die Lärchen-Krankheit. Hsg. von Julius Theodor Grunert. Springer Vlg. 
Berlin. 252 und 265 S. m. 4 lithogr. farb. Tafeln, 2 lithogr. s/w. Tafeln und 3 Textabb. in Holzschnitt sowie ein Sach- 
und alphabetisches Register über Heft 1 bis 10. (St.). Pp.-2).    {AF2131}  25 €  

111) Forstliche Blätter: Siebentes und Achtes Heft 1864 (1 Band). Zeitschrift für Forst- und Jagdwesen. Inhalt 
u.a.:Beck,Otto:Die Cultivirung des Hohen Venns. Vom Herausgeber:Die neueren Insekten-Verheerungen in der 
Provinz Preußen. Ratzeburg:Wildschälen der Nadelhölzer besonders der Fichte. Vom Herausgeber:Die französischen 
Forsten. Kohli:Drei Waldbrände in der Tucheler Haide. Meyerinck:Ueber Abführung des deutschen Schweißhundes. 
Vom Herausgeber:Das kirgisische Steppen- oder Fausthuhn in Deutschland. Hsg. von Julius Theodor Grunert. 
Springer Vlg. Berlin. 253 und 256 S. m. 1 colorierten Kupfertafel (Tortrix histrionana, rufimitrana) und Textabb. in 
Holzschnitt. (einige Textanmerk. Bleistift)(St.). Pp.-2).    {AF2132}  25 €  



Antiquariatsangebot Nr. 1385  - 7 - 

 

112) Garde-Schützen-Bund (Hsg.): Garde-Schützen-Klänge. (o. J.vor 1900) Berlin 28 S. br. -3).    {3DK292}  5 €  
113) Garde-Schützen-Bund Düsseldorf(Hsg.): Lieder für Jäger und Schützen. (o. vor 1900J.) Düsseldorf. 8 S. br. -

2/3).    {3DK293}  5 €  
114) Gaunitz,C.B.: Bärenjäger Klomma. Orell.Füssli Verlag.Zürich.1944.162 S.gr.8.m.zahlr.Zeichn.(St.)Hln.-2).    

{2C1834}  12,27 €  
115) Georgiew,Boris: Im Schosse der Natur. Sofia-Press.1983.175 S.Quart.m.zahlr.farb.Abb.Ln.m.U.-2).    {AD949} 7,62 €  
116) Gnausch,Gisela: Die Tigerklaue. Jagdgeschichten. 492 S.gr8.m.zahlr.Illustr. Neues Leben. Berlin. 1985. Guter 

Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {2G955}  10,18 €  
117) Gnausch,Gisela: Die Tigerklaue.Jagdgeschichten. 2.Aufl.Vlg.Neues Leben.1987.492 S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-

2).    {AC178}  10,18 €  
118) Gnausch,Gisela(Hsg.): Die Tigerklaue.Jagdgeschichten. 2.Aufl.Vlg.Neues Leben.1987.491 

S.gr8.m.Abb.+Zeichnungen.Ln.m.U.-2).    {AG949}  10,18 €  
119) Gnausch,Gisela(Hsg.): Die Tigerklaue.Jagdgeschichten. 2. Aufl. Vlg. Neues Leben. 1985. 491 S. gr8. m. zahlr. 

Illustrationen. Ln. m. U. -1/2).    {R27194}  10,18 €  
120) Grund,Karl: Jagdliches Schießen. Mit Büchse, Flinte und Kurzwaffe auf dem Stand und im Revier. 1. Auflage. 

Verlag Paul Parey Hamburg 1977. 230 S. m.185 Abb. i.T. Kt.-2).    {2P1168}  10 €  
121) Grund,Karl u.A.: Die Jagd. 2. Auf. hrg. v. der Dymamit Nobel AG. Troisdorf. 1980. 143 S. Quart. quer. m. zahlr. z. 

T. farb. Abb. Pp. -2)Bildband.    {AU1363}  9,95 €  
122) Guerrini,A.M.+B.Luciano+F.Cavaliere: Cytoplasmic and Mitochondrial Protein Synthesis in the. "Petite-

negative" Yeast Kluyveromyces lactis (S. A. Molec. gen. Genet. 154) 1977. S. 181 - 184. gr8. m. zahlr. Abb. (St.) br. 
-2/3) Sonderabdruck.    {4SA2269}  1,95 €  

123) Haglund,B.+E.Claesson: Die Jagdwaffe und der Schuss.Büchse und Flinte im praktischen. 
Gebrauch.Vlg.P.Parey.Hbg.1957.187 S.m.111 Abb.Ln.m.U.-2).    {2L276}  12,22 €  

124) Haglund,B.+E.Claesson: Die Jagdwaffe und der Schuss.Büchse und Flinte im praktischen Gebrauch. Parey 
Vlg. Hbg. 1957. 187 S. m. 111 Abb. Ln-1).    {R14998}  12,22 €  

125) Haglund,B+E.Claesson: Die Jgdwaffe und der Schuß. Büchse und Flinte im praktischen Gebrauch. 4. 
Auflage,bearbeit. von Helmut Kinsky. Verlag Paul Parey Hamburg 1978. 190 S. m 122 Abb. i.T. Ln.m.U.-2).    
{AA5429}  12,27 €  

126) Hajek,Karel: Weidmannsheil. 282 S. Quart. m. zahlreichen Abbildungen.. Artia. Praha. 1954. Guter Zustand. 
Leinen. im Schuber. Sprache: deutsch   {AD5151G}  5 €  

127) Hajek,Karel: Weidmannsheil !. Vlg. Artia, Prag 1954. 297 S.  mit zahlr. Fototafeln, davon 8 Farbfotos, Folio, Ln-
2).    {AD2579}  9,95 €  

128) Hajek,Karl: Weidmannsheil ! Bildband. und Beilage zum Buch: Kochrezepte von Josef Hrebec (Fasan, 
Rebhuhn,Federwild, Hirsch. Reh, Hase, Kaninchen, Wildschwein). 5. Aufl. 282 S. Folio m. zahlr. z. T. farb. 
Abbildungen. Artia. Praha. 1954. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   {AD5621}  9,95 €  

129) Hannoversche Land- u. Forstwirtschaftliche Zeitun,: 59. Jg. 1906. 52 Hfte. XI, 1240 S gr8.  m.  Abb. ,  Hln-2).    
{R14308}  30,63 €  

130) Hannoversche Land-und Forstwirtschaftliche Zeitung: 61. Jg. 1908. 52 Hfte.. XI, 1266 S.  gr8 m.  Abb. ,  Hln-
2/3).    {R14306}  30,63 €  

131) Haselbusch,Günther: Der Geisterhirsch(Göttinger Jugenbücher). 2.Aufl.Fischer Vlg.Göttingen, 1968.74 
S.m.Abb.Pp.-2)Bibl..    {AA3181}  8,13 €  

132) Heck,Lutz: Auf Tiersuche in weiter Welt. Parey Vlg. Bln. 1941. 291 S. gr8 m. 158 Abb. Ln-2/3).    {R14237} 24,49 €  
133) Heck,Lutz: Grosswild im Etoschaland. Tiererlebnisse in Südwestafrika. 1955. 238 S. m. 68 Tafeln. Ullstein. Berlin. 

1955. Guter Zustand. Leinen. Namenseintrag. Sprache: deutsch   {2E2533}  15 €  
134) Heck,Lutz: Großwild im Etoschaland.Erlebnisse mit Tieren in Südwestafrika. Vlg. Ullstein. Bln. 1955. 159 S. 

gr8. m. 31 Aufnahmen. Ln. -2).    {AS238}  21,42 €  
135) Helfenbein,Wilfried: Hoher Einsatz-wenig Beute.Das edle Waidwerk aus ökonomischer Sicht. Landbuch Vlg. 

Hannover. 1980. 163 S. Pp.-1). ISBN: 3784202349.   {ZZ3H908}  13 €  
136) Henkels,Walter: Jagd ist Jagd & Schnaps ist Schnaps. Aus der angewandten Lehre vom edlen Waidwerk.5. 

Aufl.Econ Vlg. Düsseldorf. Wien.1976. 241 S.m. Abb.Pp.-3). ISBN: 3430143039.   {2L399}  5,95 €  
137) Henkels,Walter: Jagd ist Jagd&Schnaps ist Schnaps. Aus der angewandten Lehre vom edlen Waidwerk. Econ-

Vlg. Düsseldorf. 1971. 240 S. m. zahlr. Zeichnungen. Pp. m. U. -1/2). ISBN: 3426003295.   {R14784}  9,15 €  
138) Henkels,Walter: Jagd ist Jagd&Schnaps ist Schnaps.Aus der angewandten Lehre vom edlen. Waidwerk. Econ 

Vlg. 25. -27. Tsd. 1971. 241 S. m. Zeichngn. Ln. m. U. -1).    {R31241}  7,11 €  
139) Hennig,Rolf: Die Jagdtrophäe. 2.verbesserte Aufl. 97 S. mit zahlreichen schwarzweißen Tafeln.. ISBN: 

378420340X. Landbuch. Hannover. 1986. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {3K2656}  7 €  
140) Hennig,Rolf: Pistole und Revolver. Ein Leitfaden für den gebrauchsmäßigen, sportlichen und jagdlichen Umgang 

mit Faustfeuerwaffen. 206 S.mit 133 Abbildungen auf Tafeln.. BLV. München. 1967. Mit Gebrauchsspuren. 
Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2M3540}  7 €  

141) Hennig,Rolf: Wild-Bestätigungskunde. Landbuch-Vlg. Hann. 1979. 118 S. m. zahlr. Abb. Pp. -1/2).    {R27149} 6,09 €  
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142) Herbst,Günter Nachf.Lpzg.: Moderner Jagd-und Kinderzahn-Schmuck Katalog m.Preislisten. Goldschmied- 
Großhändler- Katalog (Schmuck aus Kinderzähnen als Andenken)1932. 8 S. Quart. m. zahlr. Abb. +17Seiten  
2Mappen Kt. -2).    {R1832}  31,95 €  

143) Herczeg,Alojz Bernhard: Das Weiderk in Bildern. 2. Aufl. Deutscher Landwirtschaftsvlg. Bln. 1976. 627 S. gr8. 
m. zahlr. Abb. Ln. m. U. -1/2).    {R27031}  22,96 €  

144) Herczeg,Alojz Bernhard: Das Weidwerk in Bildern. Dt.KLandwirtschaftsvlg.O-Bln.1979.4.unveränderte 
Auflg.627 S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.m.U-1/2).    {AA3144}  22,95 €  

145) Hildebrandt,Otto: Die Jäger von der Hohen Jöst. 5. Aufl. Kinderbuchvlg. Bln. 1988. 175 S. m. zahlr. 
Zeichnungen. Pp. -2).    {R14782-8}  7,62 €  

146) Hildebrandt,Otto: Die Jäger von der Hohen Jöst. 3. Aufl. Edition Holz im Kinderbuchvlg. Bln. 1971. 175 S. m. 
zahlr. Illustrationen von Reinhard Zieger. illustrierter Einband. Pp. -2).    {3L2106}  4,75 €  

147) Hobusch,Erich: Das große Halali. Eine Kulturgeschichte der Jagd und der Hege der Tierwelt. 1. Aufl. 287 S. Quart. 
mit zahlreichen Zeichnungen und farbigen Abbildungen.. Militärverlag der DDR. Berlin. 1978. Guter Zustand. Leinen 
mit Schutzumschlag. Schutzumschlag leicht beschädigt. Sprache: deutsch   {2G2690}  9 €  

148) Hobusch,Erich: Das große Halali. Eine Kulturgeschichte der Jagd und der Hege der Tierwelt. 2. Aufl. Militärvlg. 
der Deutschen Demokr. Republik. Berlin. 1986. 288 S. Quart. m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. Ln.m.U.-2).    
{2G1921}  9 €  

149) Hobusch,Erich: Das große Halali. Eine Kulturgeschichte der Jagd und der Hege der Tierwelt. Militärvlg. d. DDR. 
1978. 287 S. Quart m. zahlr. z. T. farb. Abb. Ln. m. U. -1/2).    {AL1123}  10 €  

150) Hobusch,Erich: Das große Halali. Eine Kulturgeschichte der Jagd und der Hege der Tierwelt. 1.Aufl. 288 S. Quart. 
m. zahlreichen Zeichnungen und farbigen Abbildungen.. Militärvlg. Der DDR. Berlin. 1978. Mit Gebrauchsspuren. 
Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AD5151E}  9 €  

151) Hochgreve,Wilhelm: Von Wild und Wald und fröhlichem Jagen. Vlg.Haberland.Lpzg.1929.195 S.m.16 
Originalzeichnungen.Ln.-2).    {2B924}  15,95 €  

152) Hochgreve,Wilhelm: Wald und Wild.Meine Welt. Brühlscher Vlg.Giessen.1958.1.-10.Tsd.224 
S.m.zahlr.einfarb.Abb.Ln.-2/3).    {2D103}  10,18 €  

153) Holecek,Jaroslav: Die stille Jagd. 2.Aufl. 239 S. Quart. m. Aufnahmen des Verfassers.. Artia. Prag. 1972. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   {AC190}  7,95 €  

154) Holecek,Jaroslav: Die stille Jagd. 3. Aufl. Artia Prag. 1975. 239 S. Quart. m. zahlr. Abb. Ln. m. U. -2).    {AS2108} 9,95 €  
155) Hugi,Louis: Lockende Jagd. Wild, Geschichte, Kunst, Waffen, Hunde. Buchvlg. Verbandsdruckerei AG. Bern. 216 

S. Quart. m. zahlr. z.T. farb. Tafeln und Textabbildungen.. Safari. Berlin. 1970. Guter Zustand. Kunstleder. mit 
Umschlag,Namenseintrag. Sprache: deutsch   {2G1924}  10 €  

156) Hugi,Louis: Lockende Jagd. Wild,Geschichte,Kunst,Waffen,Hunde. 216 S.gr8. m.zahlr. z.T.farb. Abbildungen. 
Verbandsdruckerei. Bern. 1970. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2D47}  12,73 €  

157) Huncke,Wolfram: Mit Hermann Löns durch Wald und Heide. Die schönsten Tier-und Jagdgeschichten. 
Sonderausgabe für Vlgsbuchhandlung Richter. 1983. 384 S. m. zahlr. farb. Fotos. lack. Pp.-1/2).    {2D3734}  10 €  

158) Huncke,Wolfram: Mit Hermann Löns durch Wald und Heide. Die schönsten Tier-und Jagdgeschichten. 7.Aufl. 
141.-160.Tsd. 383 S. gr8. m. zahlreichen schwarzweißen Tafeln.. Südwest. München. 1971. Guter Zustand. Leinen. 
Sprache: deutsch   {3A5886}  10 €  

159) Huncke,Wolfram: Mit Hermann Löns durch Wald und Heide. Die schönsten Tier-und Jagdgeschichten. 5.Aufl. 
Südwest Vlg. Mü. 1968. 91.-110. Tsd. 383 S. gr8. m. zahlr. s/w. Tafeln. Ln.-2).    {AA5645}  10 €  

160) Huttel,Hermann: Des Jägers schönste Pirsch. Lob des heimatlichen Waidwerks. 236 S. gr8. mit 48 
Naturaufnahmen auf Kunstdrucktafeln und 19 Zeichnungen von B.Borchert.. Safari-Vlg.. Berlin. 1963. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Einbandränder verfärbt,Schutzumschlag oben eingerissen und fleckig. 
Sprache: deutsch   {AA1574}  4 €  

161) Huttel,Hermann(Hsg.): Weltjagd heute. Der Jäger und sein Weltreich. Safari Verlag. Berlin. 1961. 523 S. gr.8. m. 
zahlr. z.T.farb.Tafeln. Ln. m. U.-2).    {3F1026}  19 €  

162) Ippen+Nickel+Schröder: Krankheiten des jagdbaren Wildes. 2.Aufl.Dt.Landwirtschaftsvlg.O-Bln.1987.224 
S.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Pp.-1/2).    {2F855}  11,2 €  

163) Jacobi,Richard: Hexensabbat.Tier-und Jagdgeschichten. Bukarest, Kriterion-Verlag 1970. 207 S. , kt-2).    
{AK1886}  7,62 €  

164) Jagd und Artenschutz: Jahresbericht 1996/1997. Aus dem Inhalt: Bestandsentwicklung: Seehund, Feldhase, 
Graureiher, Weißstorch; Seeadler; Wiesenweihe; Birkhuhn, Kranich, Trauerseeschwalbe, Uhu, Kolkrabe, Mausernde 
Wasservögel, Kormoran; Parasitologische Untersuchungen an Rotfüchsen; Jagdhundewesen. Ministerium für Umwelt, 
Natur und Forsten des Landes Schleswig-Holstein. Kiel. 1997. 91 S. quart. m. zahlr. Abb., Karten u. Tab. Kt.-2) Bild 
vom Einband.    {2P2227}  10 €  

165) Jagdrecht: Textausgabe. Staatsvlg.d.Deutsch.Dem.Rep.Bln.1.Aufl.1985.246 S.gr8.m.zahlr.Abb.Pp.-2).    {2F1284} 7,62 €  
166) Jagdschutzvereine Niederösterreich: Mitteilungen.46.Jahrgang 1924.Nr.1,2,3,4,5,6,7,8,10,11 und 12. 

Jagdschutzvereine Steiermark, Oberösterreich, Salzburg, Kärnten, Vorarlberg, Tirol des Jagd-und 
Naturschutzvereines Bruck a/d. Leitha und Umgebung, Österreichischen Jagdklubs, Verein "Grünes Kreuz", Österr. 



Antiquariatsangebot Nr. 1385  - 9 - 

 

Verein zur Züchtung rassereiner Hunde. 128 und 144-188 S. Quart. m. zahlr. Textabb. (etwas fleckig)(teilweise 
eingerissen)(Broschur teilweise lose). geheftet. br.-3)11 Hefte.    {AU5091}  18 €  

167) Jagdschutzvereine Niederösterreich: Mitteilungen.47.Jahrgang 1925.Nr.2,3,4,5,7,8,9,10 und 11. 
Jagdschutzvereine Steiermark, Oberösterreich, Salzburg, Kärnten, Vorarlberg, Tirol des Jagd-und 
Naturschutzvereines Bruck a/d. Leitha und Umgebung, Österreichischen Jagdklubs, Verein "Grünes Kreuz", Österr. 
Verein zur Züchtung rassereiner Hunde. 26-136, 164-296 S. Quart. m. zahlr. Textabb. (etwas fleckig)(teilweise 
eingerissen). geheftet. br.-3)9 Hefte.    {AU5090}  15 €  

168) Jagdspaniel-Klub e.V.: Spaniel - Zuchtbuch Band 1958. Zuchtbuch Nr.1/58 bis 4200/58.GHL.Nr.484 bis 
494.ABL.Nr.1730 bis 1818. 259 Seiten. Verband für das Deutsche Hundewesen. 1959. Ausreichend. Kartoniert. 
Sprache: deutsch   {2E2027}  19,43 €  

169) Jester,F.E.: Die kleine Jagd. Für Jäger und Jagdliebhaber. 5. umgearb. Aufl. von O. von Riesenthal. X. 822 S. m. 
242 in den Text gedruckten Abb. und 11 Separatbildern Holzst. Neu gebunden. Brockhaus Verlag. Leipzig. 1884. Mit 
Gebrauchsspuren. Halbleinen. Stempel; leicht braunfleckig; S. teilweise lose und unsachgemäß geklebt. Sprache: 
deutsch   {2E2531}  130 €  

170) Kapherr,Egon von: Wo es trommelt und röhrt. Wege und Wanderungen eines alten Jägers. 238 S. 
m.zahlr.Federzeichn.von Friedrich Stabenau. Safari-Verlag. Berlin. 1948. Guter Zustand. Halbleinen. Namenseintrag. 
Sprache: deutsch   {2B1878}  9,2 €  

171) Kapherr,Egon von: Wo es trommelt und röhrt. U.a.:Elchjagd, Seeadler, Jagden im Ural. Safari-Vlg. Bln. 1961. 
238 S. Quart m. zahlr. Abb.Fotos. 1961. Guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag.   {AC2915}  7,95 €  

172) Katzenmeier,Ph.(Bearb.): Das Jagdrecht im Landes Baden-Württemberg.Sammlung der nach. dem 
Bundesjagdgesetz vom 29. 11. 1952 und Landesjagdgesetz vom 1. 4. 1954 im Lande Baden-Württemberg geltenden 
Gesetze und Verordnungen. Vlg. P. Parey. Hbg. 1954. 156+28 S. (St. )Ln. -2).    {AK1669}  7,62 €  

173) Keyßner'sche Hofbuchdruckerei Meiningen: Forst-und Jagd-Fibel: 2 S.leichter Karton mit humorist.Reimen 
von A-Z.. Kt-2).    {AC2364}  9,62 €  

174) Kloss,Erich: Beim Förster im Hochgebirge. Schneider Vlg. München. (o.J.). ca. 1960. 126 S. m. zahlr. 
Illustrationen von Karl Benedek. )Bild vom Einband. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert.   {AK5675}  5 €  

175) Kloss,Erich: Herbstfreuden im Försterhaus. Ein Junge erlebt den Wald und seine Tiere. 63 S. mit Illustrationen 
von Moritz Pathe.. Schneider. Hannover. 1951. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. etwas fleckig,Ecken 
bestossen. Sprache: deutsch   {2K4799}  5 €  

176) Kloss,Erich: Horst und das Raubwild. Im tiefen Forst. (o.J.ca.1960). 95 S. mit Illustrationen... Schneider. 
München. ca.1960. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2K4490}  4 €  

177) Kloss,Erich: Jagdabenteuer am Waldsee. Schneiderbuch Reihe : Im tiefen Forst. Die Hechtmutter. Die Wildente 
und ihre Kinder. 94 S. m. zahlr. z. T. farb. Abbildungen von Moritz Pathe.. Schneider. München. ca.1955. 
Ausreichend. Pappeinband illustriert. Name,Titelblatt unten lose. Sprache: deutsch   {3CK2582}  6 €  

178) Kloss,Erich: Winterferien im Försterhaus. Ein Junge erlebt den Wald und seine Tiere. 11.-13. Tsd. 63 S. m. zahlr. 
Zeichnungen. Hln. -2)Bild vom Einband. ISBN: B000W83KB6. F. Schneider. Leipzig. 1934. Guter Zustand. 
Halbleinen. Sprache: deutsch   {3DK466}  28 €  

179) Knaak,Kurt: Der geheimnisvolle Waldsee. 21.-26.Tsd. 143 S. m. 73 Abbildungen. Fischer. Göttingen. 1965. Mit 
Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Schnitt etwas fleckig,Einbandvorderseite mit Falten. Sprache: deutsch   
{AH2346}  6 €  

180) Knaak,Kurt: Des Jägers bester Freund. 85 S. m. Illustrationen von Hans Arlart. ISBN: 3439045080. Fischer Vlg. 
Göttingen. 1975. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2F2963}  6 €  

181) Knaak,Kurt: Die Zobeljäger. Fischer Vlg. Göttingen. 1975. 66 S. m. s/w. Tafeln. lack. Pp.-2). ISBN: 3439030504.   
{3L2089}  5,7 €  

182) Knaak,Kurt: Faun. Die Geschichte eines Rehbocks. 23.-30. Tsd. (o.J.ca.1950). 144 S. mit schwarzweißen Tafeln 
und Illustrationen.. Ensslin&Laiblin. Reutlingen. 1950. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Namenseintrag,.   
{AF1985}  6 €  

183) Knaak,Kurt: Ferien im Forst. (Göttinger Jugendbücher) Vlg. W. Fischer. Göttingen. 1972. 41. - 46. Tsd. 63 S. m. 
zahlr. Illustrationen. Pp. -3).    {3F50}  7,5 €  

184) Knaak,Kurt: Ferien im Forst. Fischer Verlag. Göttingen. 1968. 63 S. m. Zeichn. Pp. -2)Bibl..    {AM2135}  7,67 €  
185) Knaak,Kurt: Ferien im Forst. Göttinger Jugendbände. (o.J.ca.1960). 77 S.mit zahlreichen Illustrationen.. Fischer 

Verlag. Göttingen. 1960. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. mit Leinenrücken,Namenseintrag. Sprache: 
deutsch   {2B1803}  3,5 €  

186) Knaak,Kurt: Ferien im Forst. Göttinger Jugendbücher. 24.-28. Tsd. 63 S. mit zahlreichen Illustrationen von F.M. 
Kieselbach und Carl Benedek.. ISBN: 3439020045. Fischer. Göttingen. 1970. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. 
Namenseintrag. Sprache: deutsch   {3CK2581}  4 €  

187) Knaak,Kurt: Geheimnisvolle Pirsch. 1. Auflage. Fischer Verlag. Göttingen. 1966. 111 S. m. Zeichn. Pp. -2)Bibl..    
{AM2137}  7,67 €  

188) Knaak,Kurt: Geheimnisvolle Pirsch. Geschichten aus heimischen Wäldern. 4. Auflage. 111 S. m. Zeichnungen. 
Fischer Verlag. Göttingen. 1968. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2D3554}  8 €  

189) Knaak,Kurt: Im grünen Revier. Fischer Verlag.Göttingen.(o.J.)174 S.m.zahlr.Zeichn.Pp.-2).    {2D1877}  9,2 €  
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190) Knaak,Kurt: Im grünen Revier. 2.Aufl. 126 S.m.zahlr.Zeichnungen. Fischer. Göttingen. 1960. Sehr guter Zustand. 
Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2F501}  7,11 €  

191) Knaak,Kurt: Im grünen Revier. Göttinger Goldene Reihe.Fischer Verlag.Göttingen.(o.J.)174 
S.m.zahlr.Zeichn.Hln.m.U.-2).    {2C1810}  8,18 €  

192) Knaak,Kurt: Nächtliche Pirsch. Göttinger Jugenbücher. W.Fischer-Vlg. Gö. o.J. 46 S. illustr. (Rücken fleckig) 
Pp.m.Leinenrücken-2/3)Bild vom Einband.    {2C3547}  6 €  

193) Knaak,Kurt: Nächtliche Pirsch. Göttinger Jugendbücher. (o.J.ca.1960). 67 S. mit Illustrationen.. Fischer. Göttingen. 
1960. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2T1639}  5 €  

194) Knaak,Kurt: Schüsse am Schwarzmoor. 2.Auflage.Engelbert-Verlag.Balve.1970.92 S.m.Zeichn.Pp.-2).    
{AA5108}  7,67 €  

195) Knaak,Kurt: Spuren im Walde. 127 S. m. zahlreichen Illustrationen.. Fischer. Göttingen. 1968. Mit 
Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Namenseintrag auf Vorsatzblatt. Sprache: deutsch   {AI3426}  7,5 €  

196) Knaak,Kurt: Wildräubern auf der Spur. Göttinger Jugendbücher. 2. Aufl. Fischer Vlg. Göttingen. 1968. 181 S. m. 
Illustrationen von Klaus Kniepen. lack. Pp.-2).    {3L2236}  6,65 €  

197) Koch,Wilhelm: Die Jagd in Vergangenheit und Gegenwart. (Kosmos-Bibliothek Band 230) 80 S.m.zahlr.Abb. 
Kosmos. Stuttgart. 1961. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2B661}  4 €  

198) Koch,Wilhelm: Die Jagd in Vergangenheit und Gegenwart. Kosmos-Bibliothek Band 230.Stgt.1961.80 
S.m.Abb.i.T.Ln-2).    {AC1137}  6 €  

199) Koch,Wilhelm: Die Jagd in Vergangenheit und Gegenwart. Kosmos. 80 S.mit Abbildungen.) Bild vom Einband.. 
Franckh'sche. Stuttgart. 1961. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {2K226}  4 €  

200) Koch,Wilhelm: Die Jagd in Vergangenheit und Gegenwart. Kosmos. Franck'sche Verlg. Stuttgart. 1961. 80 S. m. 
s/w. Abb. Kt. -2-3).    {AK3210}  4 €  

201) Koch,Wilhelm: Die Jagd in Vergangenheit und Gegenwart. (Die Kosmos-Bibl.Band 230)  80 S. m. zahlr. Abb. 
Kosmos. Stuttgart. 1961. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AZ11}  4 €  

202) Koch,Wilhelm: Die Jagd in Vergangenheit und Gegenwart. (Kosmos-Bibliothek Band 230). Kosmos. 80 S. m. 
zahlr. Abbildungen. Franckh'sche. Stuttgart. 1961. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {R29607}  6 €  

203) Koch,Wilhelm: Die Jagd in Vergangenheit und Gegenwart. Kosmos. 1961. 80 S. m. zahlr. Abb. Ln-2).    
{R33437}  4 €  

204) Koke,Otto: Das Jahr des Jägers.Ein Bekenntnis. 10. Tsd. Sponholtz Vlg. Hann. 1956. 249 S. gr8 m. zahlr. z. T. 
farb. Abb. Ln. m. U-2).    {3F1991}  13,6 €  

205) Koller,Larry: The Treasury of Hunting. A Ridge Press Book. Odyssey Press. New York. 1965. 251 S. Quart. m. 
zahlr. überwieg. farb. Tafeln und Abb. Kunstld.-2)englisch.    {AL1794}  12 €  

206) Konitzky,Gustav: Arktische Jäger. Kosmos. 72 S. m. zahlr. Abb. und Tafeln.. Franckh'sche. Stuttgart. 1961. Guter 
Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {R33129}  4 €  

207) Konitzky,Gustav A.: Arktische Jäger. (Kosmos-Bibliothek Band 231). Kosmos.Stgt.1961.72 
S.m.zahlr.Abbildungen. Guter Zustand. Leinen.   {2F2555}  4 €  

208) Konitzky,Gustav A.: Arktische Jäger (Kultur der Eskimos). Kosmos. 72 S.mit 32 Tafeln.) Bild vom Einband.. 
FranckhÄsche. Stuttgart. 1961. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {2K229}  4 €  

209) Konitzky,Gustav A.: Bisonjäger. Kosmos-Bibliothek Band 223. Kosmos. 62 S. m. 14 Abbildungen.. Franckh'sche. 
Stuttgart. 1959. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {AC2428}  4,5 €  

210) Koopmann,Heinrich: Das Büchsenschießen des Jägers. 4 .Aufl. Vlg.F.C.Mayer. Mü. 1967. 83 S. m. 38  Abb. Kt.-
2).    {AK5024}  16 €  

211) Koopmann,Heinrich: Das Flintenschießen des Jägers. 5 .Aufl. Vlg.F.C.Mayer. Mü. 1968. 75 S. m. 23  Abb. Kt.-
2).    {AK5023}  12 €  

212) Krieg,Hans: Ein Mensch ging auf die Jagd. BLV.Mü.1967.226 S.gr8.m.18 Zeichnungen+6 Aquarellen.Ln.m.U.-2).    
{AC2914}  19,43 €  

213) Kritische Blätter für Jagd-und Forstwirtschaft: 50.Band 1867/68.Erstes und Zweites Heft (1 Band). Begründet 
von W. Pfeil. Inhalt u.a.:Reuter:Kultur der Eiche und Weide und wilde Fasanenzucht. Die französische Forstakademie 
in Nancy und die jungen französischen Forstleute. Unterscheidendes Merkmal kranken und gesunden Kernholzes. 
Lauprecht:Wirkliche Durchforstungs-Erträge aus Buchen-Hochwaldungen des Wellenkalkes. Koltz:Wohlfeile 
Waldwege. Kraft:Zur Waldwerthberechnung und forstlichen Statik. Baumgärtner's Buchhandlung. Leipzig. 268 und 
IV. 267 S. m. Holzstichen. (leicht braunfleckig)(einige Textanmerk. in Bleistift)(einige U. in Bleistift, rot)(St.). Pp.-
2/3).    {AF2107}  30 €  

214) Kuch,Erich: Blattschüsse. Den Jägern aufs Maul geschaut. Landbuch Vlg. Hannover. (o.J.). ca. 1970. 112 S. m. 
zahlr. Illustrationen von Fritz Meinhard. lack.Pp.-1). ISBN: 3784201911.   {3K2650}  5 €  

215) Lange,Harald: Das Jahr des Weidmanns.Ein Bildbuch von Hege und Jagd in Europa. Edition Lpzg. 1971. 247 
S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. Ln. m. U. -1/2).    {R28052}  12 €  

216) Lechner,Egon J.: Jagd international.Edition Lufthansa. Ostfildern 1984.440 S.,luxuriös illustriert, meist farbig, 
Leinen m. U. -1).    {R11241}  33,18 €  

217) Lemke, Karl: Auf der Lockjagd. Für die Jagdpraxis. Deutscher Landwirtschaftsvlg. Bln. 1980. 95 S. m. zahlr. Abb. 
Pp. -3).    {3K2375}  6,5 €  
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218) Lemke, Karl: Jagd Tourist Führer. Schlösser, Büchsen und Trophäen. Tourist Vlg. Bln. 1983. 168 S. m. zahlr. 
farb. Abb. Pp. -3).    {3F287}  8,5 €  

219) Lemke, Karl: Verhüten von Wildschäden. Für die Jagdpraxis. Deutscher Landwirtschaftsvlg. Bln. 1977. 144 S. m. 
zahlr. Abb. Pp. -3).    {3K2383}  6,5 €  

220) Lemke, Karl: Weidwerk. Lexikon. Deutscher Landwirtschaftsvlg. Bln. 1981. 648 S. gr8. m. zahlr. z. T. farb. Abb. 
Ln. m. U. - 3).    {3A8049}  25 €  

221) Lemke,Karl: Jagd Schlösser, Büchsen und Trophäen. 2. Aufl. 168 S. mit zahlreichen Abbildungen und Karten. 
Übersicht der Orte, mit Sehenswürdigkeiten, Einrichtungen und Veranstaltungen zur Jagd.. VEB Tourist Vlg.. 
Leipzig. 1985. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AU665}  4 €  

222) Lemke,Karl: Jagd.Schlösser,Büchsen und Trophäen(Tourist-Führer). 2. Aufl. Tourist-Vlg. Bln. 1985. 168 S. m. 
zahlr. farb. Abb. Pp. -1/2).    {R16309}  10,18 €  

223) Lemke,Karl: Verhüten von Wildschäden. (Für die Jagdpraxis) 144 S. m. zahlr. Abb. Deutscher 
Landwirtschaftsverlag. Berlin. 1977. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {R27134}  6 €  

224) Lemke,Karl: Weidwerk. Lexikon. Deutscher Landwirtschaftsvlg. Bln. 1981. 648 S. gr8. m. zahlr. Abb. 
+Zeichnungen. Pl. m. U. -1/2).    {R27117}  29,6 €  

225) Lemke,Karl: Weidwerk.Lexikon. 648 S. gr8° m.zahlr.Abb. Deutscher Landwirtschaftsvlg. Berlin. 1981. Guter 
Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2A1709}  29,6 €  

226) Lemke,Karl: Weidwerk.Lexikon. Deutscher Landwirtschaftsvlg. Bln. 1981. 648 S. gr8. m. zahlr. Abb. Pl. m. U. -
1/2).    {R27182}  30,63 €  

227) Lemke,Karl+Franz Stoy: Jagdliches Brauchtum. 2.Aufl.Deutscher Landwirtschaftsvlg.Bln.1977.168 
S.Quart.m.zahlr.Abb.(ohne Schallplatte)Ln.m.U.-2).    {AD855}  10,18 €  

228) Lemke,Karl+Franz Stoy: Jagliches Brauchtum. 2. Aufl. Deutscher Landwirtschaftsvlg. Bln. 1977. 168 S. gr8. m. 
zahlr. Abb.und eine kl.Schallplatte. Ln. m. U. -1/2)Bild vom Umschlag.    {R14799A}  12,73 €  

229) Lemke,Karl+Stoy,Franz: Jagdliches Brauchtum (mit Schallplatte). 2.überarb.Aufl. 168 S.Quart.m.zahlr.Abb. 
Landwirtschaftsvlg. Ost-Berlin. 1977. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. etwas wasserrandig ohne Umschlag. Sprache: 
deutsch   {R36635}  9,95 €  

230) Leonhardt,Helmuth (Hrg.): Horrido und Weidmannsheil. 195 S. m. 86 farbigen und einfarbigen Illustrationen u.a. 
von Kurt Flemig.. Bertelsmann Lesering. Gütersloh. ca.1970. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   
{2S476}  5 €  

231) Lettow-Vorbeck,Gerd v.: Das Jagdrevier wie es sein sollte.Ratgeber für die Einrichtung und Pfl. ege 
insbesondere von Pachtrevieren. Pary Vlg. 1953. 127 S. m. 8 Taf. u. 31 Abb. Ln-m. U. -1/2).    {R30302-5}  11,2 €  

232) Lettow-Vorbeck,Gerd von: Das Jagdrevier wie es sein sollte. Ein Ratgeber für die Einrichtung und Pflege 
insbesondere von Pachtrevieren.2.neubearb.Auflage.Pary Verlag.Hamburg.Berlin.1958.133 S.m.8 Tafeln und 31 
Abb.(St.)Ln.-2).    {2D968}  10 €  

233) Lindgens,Arthur: Sorglose Stunden. Frack'sche Vlg.Stgt.1948.269 S.m.211 Abb.gr8(Ln-2).    {AC985}  43,41 €  
234) Lindgens,Arthur: Wild, Bild und Kugel. 231 S. gr8. mit 202 photographischen Natururkunden des Verfassers aus 

der Wildbahn.. Franck´sche. Stuttgart. 1949. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   {AL790}  18 €  
235) Lippert,Friedrich Karl: Vom Schuss an. 2.Aufl. 159 S.m.zahlr.Illustrationen.. Druckerei H.Osterwald. Hannover. 

1932. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {AG1743}  20,4 €  
236) Löns,Hermann: Ho Rüd' hoh !. Jagderlebnisse. 1.-20.Tsd. = Erstausgabe 190 S.. Sponholtz. Hannover. 1918. Mit 

Gebrauchsspuren. Leinen. Namenseintrag,schön illustrierter Einband,Einband leicht fleckig. Sprache: deutsch   
{AI869}  18 €  

237) Löns,Hermann: Im flammenden Morgenrot. Tier-, Jagd- und Naturschilderungen, Erzählungen aus Wald und 
Heide. Dichtungen. 237 S. gr8. m. 114 teils vielfarb. Kunstbeilagen nach Originalen, sowie einfarb. Abb. F. Gersbach. 
Bad Pyrmont. 1933. Ausreichend. Leinen. Einband fleckig. Sprache: deutsch   {2C3171}  15 €  

238) Löns,Hermann: Im Wald und auf der Heide. Ein Buch vom deutschen Wald und deutschen Wild. 5. Aufl. Safari-
Vlg. Bln. 1932. 139 S. gr8. m. 138 Photos und 14 Tiernovellen. Ln. -2).    {2C3172}  9 €  

239) Löns,Hermann: Mein braunes Buch. Haidbilder. 110.-130.Tsd.176 S. Sponholtz. Hannover. 1923. Guter Zustand. 
Leinen. Sprache: deutsch   {2B390}  14 €  

240) Löns,Hermann: Mein braunes Buch.Haidbilder. Vlg. A. Sponholtz. Hannpver. 1912. 181 S. (Einband etwas 
fleckig). Hln.-2/3).    {3CK2525}  7 €  

241) Löns,Hermann: Mein buntes Buch. Naturschilderungen. 163 S.. Sponholtz. Hannover. 1916. Mit Gebrauchsspuren. 
Kartoniert. Name auf Vorsatzblatt,Einband etwas braunfleckig. Sprache: deutsch   {2K3849}  10 €  

242) Löns,Hermann: Mein grünes Buch. Jagd-und Tiergeschichten.Sonder-Ausgabe.Gersbach Vlg.Bad 
Pyrmont.1944.218 S.kl.8.Kt.-2).    {2K660}  6,09 €  

243) Löns,Hermann: Mein grünes Buch. Jagd-und Tiergeschichten. Gersbach Vlg. Bad Pyrmont. 1935. 256 S. gr8. m. 
zahlr. Abb. Hln. m. U. -2/3).    {AM1829}  15,29 €  

244) Löns,Hermann: Mein grünes Buch Jagdschilderungen. F. Gersbach Vlg. H. , 61. Tsd. (o. D. ) 207 S. , Illustr. Pp-
2).    {AI867}  14,27 €  

245) Löns,Hermann: Mein grünes Buch.Jagd- und Tiergeschichten. Gersbach Vlg. Bad Pyrmont(Hannover). (o.J.). ca. 
1930. 215 S. Kt-2/3).    {AK5123}  10 €  
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246) Löns,Hermann: Mein grünes Buch.Jagd- und Tiergeschichten. Feldausgabe. Gersbach Vlg. Bad 
Pyrmont(Hannover). 1942. 215 S. (fleckig). Kt-3).    {AK5122}  11 €  

247) Löns,Hermann: Mein grünes Buch.Tier-und Jagdgeschichten. Erzählungen und 
Schilderungen.Vlg.F.Gersbach.Bad Pyrmont.1936.256 S.gr8.m.zahlr.Bildern.Ln.-3).    {AA5219}  14,32 €  

248) Löns,Hermann: Mein grünes Buch-Jagdschilderungen. 111. -118. Tsd. Gersbach Verlag. Bad Pyrmont. Hannover. 
1926. 215 S. (Na. )Ln. -2).    {AI1523}  17,9 €  

249) Löns,Hermann: Sämtliche Werke in acht Bänden und nachgelassene Schriften Erster. und zweiter Band (10 
Bände). Hsg von Friedrich Castelle und Wilhelm Deimann. 38.-43.Tsd. Je Band 350 bis 450 S. mit farbigen Tafeln. 
Inhalt Nachgelassene Schriften: Mein niedersächsisches Skizzenbuch, Reisebilder, Für Sippe und Sitte, 
Naturwissenschaftliche Aufsätze und Plaudereien, Gedanken und Gestalten, Eulenspiegeleien.. Hesse & Becker. 
Leipzig. 1930. Guter Zustand. Leinen. Rücken etwas verblasst,Band 1,2 Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   
{2S455}  135 €  

250) Löns,Hermann: Was ich unter Tieren erlauschte. Geschichten aus Forst und Flur.Hesse&Becker 
Verlg.Leipzig.(o.J.)372 S.m.40 Bildern nach Natur-Aufnahmen.Ln.-3)1Seite lose.Einband Wasserflecken..    
{2A2522}  6 €  

251) Lucanus,Friedrich von: Im Zauber des Tierlebens. Inhalt: Tiere der Vorwelt, Fortpflanzung und Liebesleben 
Biotechnik, Wanderungen, Kunst und Handwerk im Leben der Tiere u.a. 347 S. mit 1 Bildnis des Verfassers und 32 
Abbildungen.. Wegweiser-Verlag. Berlin. 1926. Guter Zustand. Halbleder. Sprache: deutsch   {3K2325}  2,05 €  

252) Ludwig,Joachim: Wörterbuch der Weidmannssprache.Ein Nachschlagewerk für. jagdliche 
Ausdrücke.3.Aufl.Deutscher Landwirtschaftsvlg.1968.171 S.Pl.-2).    {AG167}  7,62 €  

253) Luskac,Rudolf: Gast im Urwald. 2. Aufl. 15.-30. Tsd. Vlg. Sport und Technik. Neuenhagen. (o.J.).ca. 1962. 259 S. 
m. Illustrationen. (Na.)(Einband fleckig). Ln.-2/3)Bild vom Einband.    {2T107}  4 €  

254) Lutze,Eberhard: Fürstliches Jagen. Insel-Vlg. Frankft. /M. (o. J. )ca. 50 S. m. 16 Farbtaf. Pp. -2).    {AK1769} 9,15 €  
255) Lutze,Eberhard u.Klaus Blum: Die Jagd. Convivium Symbolicum.Abendländisches Leben in Bild/Ton und 

Wort.W.Dorn Vlg.Bremen1969.96.S.Quart.m.zahlr.z.T.farb.Abb., 2 Schallplatten, 1 Notenbüchlein.Ln.m.U.-2).    
{AD5176}  30,63 €  

256) Lux,Hans: Der Jagdteckel.Ausbildung und Führung. 2. überarb. Aufl. Parey Vlg. 1969. 113 S. m. 16 Abb. a. Taf. 
Ktn. -2).    {AK707}  10,18 €  

257) Männel,Diemut: Unser Jagdjahr. VEB Deutscher Landwirtschaftsvlg.Bln.1978.160 S.Quart.m.zahlr.z.T.farbigen 
Abbildungen. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag.   {2A2432}  12,95 €  

258) Mannix,Jule: Der Adler wohnt im zweiten Stock. Wir leben und jagen mit Tieren.Ullstein Verlag.1955.170 S.m.27 
Abb.auf Tafeln.Ln.-2).    {3E980}  9,5 €  

259) Marsh,Sam: Hunting,Showing and Chasing. with chapters on hunters trials and breaking and making a hunter colt. 
Jarolds Publishers. London. o.J. 254+16 S. (fleckig)(Na.)(St.) Ln.-3)engl. Bild vom Einband.    {2C3549}  12 €  

260) Martini,Karl Heinz: Das Waffensachkundebuch für Büchse,Flinte,Pistole und Revolver. und die zugehörige 
Munition.4.Auflage.Journal-Verlag.Schwäbisch-Hall.1974.175 S.m.Textabb.Kt.-2).    {AF1639}  10,23 €  

261) Meissner,Hans-Otto: Bezaubernde Wildnis. Wandern, Jagen, Fliegen in Alaska. 402 S. mit zahlreichen 
Abbildungen.. Bertelsmann. Gütersloh. 1963. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Schutzumschlag und 
Schnitt fleckig. Sprache: deutsch   {AA518}  3,5 €  

262) Meynhardt,Heinz: Schwarzwild - Report. Mein Leben unter Wildschweinen. 4.Aufl. 51.-70.Tsd. 218 S. gr8. mit 
zahlreichen Abbildungen.. Neumann. Leipzig. 1982. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: 
deutsch   {AA578}  7 €  

263) Ministerium für Land-,Forst-und: Nahrungsgüterwirtschaft (Hsg.) Jagdrecht.Textausgabe. 
Staatsvlg.d.Deutschen Demokr.Rep.Bln.1985.246 S.gr8.Pp.-2)Bibl..    {AG110}  8,13 €  

264) Ministerium für Land-,Forst-und Nahrungsgüterwirts: chaft(Hsg.)Jagdrecht. Staatsvlg. Bln. 1985. 246 S. gr8. 
Pp. -2).    {R14782-7}  8,13 €  

265) Momberg,Hans-Jürgen: Auf grünen Pfaden.Aufzeichnungen eines Jägers. Vlg.Neumann.1968.143 
S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-2).    {AG150}  7,62 €  

266) Momberg,Hans-Jürgen: Von Pirschen und Strecken,Jagd und Tierschilderungen. Neumann Vlg.1973.152 
S.m.zahlr.Abb.L-2).    {AC634}  6,09 €  

267) Momberg,Hans-Jürgen: Von Pirschen und Strecken. Jagd-und Tierschilderungen. 151 S. m. zahlr. Abb. 
Neumann. Neudamm. 1973. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {R1525-3}  12,22 €  

268) Monatsschrift für das Forst-und Jagdwesen: Jahrgang 1859. mit besonderer Berücksichtigung von 
Süddeutschland. Inhalt u.a.:Ueber die Bewirthschaftung der Fehmelwaldungen im obern Kinzigthale. Die forstlich 
angewandte Mathematik in ihrer Stellung zur forstlichen Gewerbslehre. Ueber die Anwendung des Waldteufels. Die 
Wald- und Weidabtheilung in der ehemaligen Thalvogtei Todtnau. Beschreibung des fürstlich fürstenbergischen 
Thiergartens in Unterhölzer bei Donaueschingen. Zur Naturgeschichte der Kiefer. Ueber die Behandlung der 
Weidflächen im höhern Theile des südlichen Schwarzwaldes. Hsg. von L. Dengler. Schweizerbart'sche Vlgshandlung. 
Stuttgart. VII. 488 S. m. dem Porträt des Dr. von Gwinner und 2 lithogr. Tafeln (u.a.der Tyroler Waldteufel). (leicht 
braunfleckig). Pp.-2).    {AF2136}  50 €  
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269) Monatsschrift für das Forst-und Jagdwesen: Jahrgang 1860. mit besonderer Berücksichtigung von 
Süddeutschland. Inhalt u.a.:   Burckhardt:Die Erziehung und Dressur des Schweißhundes nach den Regeln der 
hannover'schen Jägerei. Eine neue Weißtannenart:Abies regia Amalia (m. 1 Textabb. in Holzschnitt). Ertrag des 
Großh. Badischen Domänenwaldes Hagenschieß im Forstbezirk Pforzheim. Ein Wald in der Lüneburger Haide. Eine 
Gemsjagd. Nachrichten über die schweizerische Forstschule. Ueber Buchen-Starkholz. Vorschriften für die 
Bearbeitung der Wirthschaftspläne in den Domanialforsten des Königreichs Hannover. Hsg. von L. Dengler. 
Schweizerbart'sche Vlgshandlung. Stuttgart. IV. 488 S. m. 1 lithogr. Tafel (Das Porträt des Dr. W. Pfeil fehlt) und 
Textabb. in Holzschnitt. (einige Textanstreich. rot)(leicht braunfleckig). Pp.-2).    {AF2137}  50 €  

270) Monatsschrift für das Forst-und Jagdwesen: Jahrgang 1861. mit besonderer Berücksichtigung von 
Süddeutschland. Inhalt u.a.:Zur Naturgeschichte des Rehes. Erlös aus Platanenholz. Beitrag zur Lehre über die 
buchenzucht auf dem Sandsteinboden. Forstliche Reisebilder aus dem östlichen Deutschland - die fürstlich Ferdinand 
Kinsky'schen Waldungen - die fürstlich Hohenzollern'schen Waldungen bei Stöcken - die Waldungen des Herrn 
Fürsten Joh. Adolph zu Schwarzenberg. eine starke Weide. Waldwegbau - Technische Vorschriften und Instruktion. 
Insektenschaden in Rußland.  Der Lüneburg'sche Forstverein. Hsg. von L. Dengler. Schweizerbart'sche Vlgshandlung. 
Stuttgart. VI. 480 S. m. 10 Textabb. in Holzschnitt. (Das Porträt des Oberfinanzrathes Nördlinger fehlt). (einige 
Textanstreich. rot)(leicht braunfleckig). Pp.-2).    {AF2138}  50 €  

271) Monatsschrift für das Forst-und Jagdwesen: Jahrgang 1865. Inhalt u.a.:Zur Naturgeschichte der Lärche, Arve und 
Kiefer. Berg,von:Gesetz - die Ausübung der Jagd im Königreich Sachsen betreffend vom 1. Dezember 1864. Eine 
forstliche Reise ins Königreich Hannover - Revier Leitstade - Die Parkforste zu Springe. Internationale 
Landwirthschaftliche Ausstellung zu Köln im Jahre 1865. Burckhardt:Forstpolizei - Der Wald und das Wild (Zum 
Kapitel vom Schälen). Programm für die vom 25. Juni bis 1. Juli 1865 zu Dresden stattfindende XXV. Versammlung 
deutscher Land- und Forstwirthe. Zur Naturgeschichte des Dachses. Röse,A.:Zur Naturgeschichte der Holzarten - 
ueber Taxus und sein Aussterben in Thüringen. Maßregeln gegen den Maikäfer. Hsg. von L. Dengler. 
Schweizerbart'sche Vlgshandlung. Stuttgart. VI. 480 S. m. 1 Holzschnitt und einer Tabelle:Übersicht der Erträge aus 
den Forsten, Jagden und Tristen des Königreichs Bayern vom Jahre 1819/20 anfangend). (Das Porträt des Freiherrn 
von Raesfeldt fehlt). (leicht braunfleckig). Pp.-2).    {AF2142}  50 €  

272) Monatsschrift für das Forst-und Jagdwesen: Jahrgang 1867. Inhalt u.a.:Versammlung des schweizerischen 
Forstvereins zu Schwyz. Die allgemeine skaninavische Industrie-Ausstellung von 1866 in Stockholm. Qualifications- 
und Promotionslisten des kgl. bayrischen Forstpersonals. Gayer:Ueber forstliche Versuchsstationen - insbesondere in 
Bayern. Jagdwesen:Wer ist schlimmer - der Fuchs oder die wilde Katze? Röse,A.:Die Bedeutung der Eulen für Forst- 
und Landwirthschaft. Der modificirte Buchen-Hochwald oder von Seebach'sche Lichtungshieb und dessen 
Anwendung im Schoninger Forstreviere. Eine Buchenkrankheit - der schwarze Brand. Der Fisch des Waldes. Hsg. 
von Franz Baur. Schweizerbart'sche Vlgshandlung. Stuttgart. VII. 480 S. m. einem Porträt des Württ. 
Oberstudienraths Friedrich von Riecke und Holzschnitten im Text. (einige Textanstreich. Bleistift)(S. 447-451 
lose)(leicht braunfleckig). Pp.-2).    {AF2143}  50 €  

273) Monatsschrift für das Forst-und Jagdwesen: Jahrgang 1868. Inhalt u.a.:Vom Herausgeber:Ueber die Darstellung 
von Papierstoff aus Holz nach Patent von Heinrich Völter. Waldbilder aus dem nordöstlichen Ausläufer des 
Fichtelgebirges. Das Vorkommen der Fichte in Gebirge. Schneebruch am Harze. Ueber Stockholzgewinnung. Ueber 
die Moosdecke in den Nadelholzbeständen. Ueber Vorkommen und Benutzung der Trauben- und der Stieleiche in 
einigen Waldungen des südllichen Vorharzes. Mittheilungen über Productin, Consumtion und Circulation 
mineralischer Brennstoffe in Preußen. Bernhardt,August:Die Haubergswirthschaft im Kreise Siegen. Bericht über eine 
forstliche Reise durch den Thüringer- und fränkischen Wald im Monate Juni 1868. Heiß,L.:Kleine Mittheilungen  
über die künstliche Forellenzucht. Hsg. von Franz Baur. Schweizerbart'sche Vlgshandlung. Stuttgart. VII. 480 S. m. 1 
lithogr. Falttafel (Holzzeugfabrik mit Maschinen nach Heinrich Völter's Patent) und Textabb. in Holzschnitt. (einige 
Textanmerk. rot, Bleistift)(leicht braunfleckig). Pp.-2).    {AF2145}  50 €  

274) Monatsschrift für das Forst-und Jagdwesen: Jahrgang 1869. Inhalt u.a.:Die land- und forstwirthschaftliche 
Akademie Hohenheim (50jähriges Jubiläum). Godin,von:Ueber Eichenzucht und Waldverhältnisse in den 
Niederlanden. Baur,Fr.:Der Wald und seine Bodendecke im Haushalte der Natur und der Völker (Vortrag, gehalten zu 
Stuttgart am 13. Febr. 1869). Zur Jagd und Jagdgesetzgebung in Schweden. Muhl:Ueber die Moosdecke in den 
Nadelholzbeständen. Gayer:Das Revier Heinrichsthal im Spessart. Wie ist die Mischung mit Laubholz in den 
Nadelholzforsten der Heide zu fördern? Die Forstgesetzgebung des Kantons Zürich. Die Nachtheile des Heide- und 
Beerkrauts und die zweckmäßige Art und Weise zur Beseitigung desselben. Der von der k.k. Forstakademie zu 
Mariabrunn neu verfaßte Entwurf einer Verordnung über die forstlichen Staatsprüfungen in Oesterreich. Hsg. von 
Franz Baur. Schweizerbart'sche Vlgshandlung. Stuttgart. VII. 480 S. m. 2 lithogr. Tafeln (Ansicht von Hohenheim 
nebst Vogelperspektive) und Textabb. in Holzschnitt. (einige Textanmerk. Bleistift)(leicht braunfleckig). Pp.-2).    
{AF2144}  50 €  

275) Murswiek,Hans-Joachim: Jagdrecht,Textausgabe.Herausgegeben vom Ministerium für Land-,Forst un. d 
Nahrungsgüterwirtschaft-Oberste Jagdbehörde-2.Aufl.Stattsvlg.d.DDR.Bln.1988.271 S.gr8.Plastik-2).    {AC163} 9,15 €  

276) Natur und Jagd: Band 1 und 2. Verlag Rene Kister/Gottfried Schmid. Genf-Zürich. 1953. S.  298 und 294. quart. 
m. zahlr. Abb. Ln. -2)2 Bde..    {AL1126}  122,71 €  

277) Natur, Kultur und Jagd: 18.Jg. Heft 1/2-4/5.1965. Beiträge zur Naturkunde Niedersachsens. Aus dem Inhalt: 
Fehlender Fluchtabstand eines Jungbussards; F.Ringe: Ein Grönländischer Steinschmätzer bei Osnabrück; 



Antiquariatsangebot Nr. 1385  - 14 - 

 

L.Blumenthal: Der Alufkäfer der Lüneburgerheide. Erich Böhm. Hannover. 1965. 104 S. gr8. (St.A.d.Titel)(Einband 
fleckig) geheftet-2/3).    {2F3169}  18 €  

278) Natur, Kultur und Jagd: 19.Jg. Heft 1/2-3/4.1966. Beiträge zur Naturkunde Niedersachsens. Aus dem Inhalt: 
Bemerkungen zur Kleinsaugerfauna des Stadt- und Landkreises Goslar nach Untersuchungen an 
Schleiereulengewöllen; Nachruf für Rudolf Winter; A.Plucinski: Zum Brutvorkommen des Schwarzkehlchens am 
nördlichen Harzrand. Erich Böhm. Hannover. 1966. 44 S. gr8. (St.A.d.Titel) geheftet-2/3).    {2F3170}  12 €  

279) Natur,Kultur und Jagd: Festschrift zum 50.Todestag von Hermann Löns. 17.Jahrgang, Heft 5 und 6, Oktober-
Dezember 1064.  Hsg. F. Steiniger. Beiträge zur Naturkunde Niedersachsens. 105-152 S. gr.8. mit Abbildungen.. 
Böhm. Hannover. 1964. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AB4701}  28 €  

280) Naturopa: Naturopa Jahr 1986, Heft Nummer 52 (1 Heft). Bulletin des Europäischen Informationszentrums für 
Naturschutz. Europarat. Inhalt u.a.: Thema: Jagd und Hege. Frank,Gerhard - Der moderne Jäger. Hasselt,J.C. van - 
Ausbildung und Verantwortung. Dahl,Erik - Das Wild und sein Lebensraum. Kelvie,Colin Mc. - Landwirtschaft und 
Verantwortung. 31 S. Quart. mit zahlreichen Abbildungen.. Europarat. Bonn-Bad Godesberg. 1986. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AO1342}  4 €  

281) Niedersächsischer Jäger: 48.Jahrgang Heft 23/2003. Inhalt u.a.: Jagdbetrieb, Jagdwaffen, Jagd und Öffentlichkeit, 
Jagdgebrauchshund. Deutscher Landwirtschaftsvlg. Hannover. 64 S. Quart. m. zahlr. Abb. geheftet.-2).    {AU5176} 3 €  

282) Niedersächsischer Jäger: 49.Jahrgang Heft 11/2004. Inhalt u.a.:Das Jahr der Schaufler, Jäger entwickeln eigene 
Wildackermischung - Vergleichstest bestanden, Ersatzpflicht von Wildschäden:Naturallast des Grundeigentümers. 
Deutscher Landwirtschaftsvlg. Hannover. 64 S. Quart. m. zahlr. Abb. geheftet.-2).    {AU5182}  3 €  

283) Niedersächsischer Jäger: 49.Jahrgang Heft 13/2004. Inhalt u.a.:Interview mit LJN-Präsident Klaus Pohlmeyer, 
Bundesjagdgesetz als zentrales Thema in Celle, Freiheit für Hirsche oder Menschen? Schwarzwild an der Suhle. 
Deutscher Landwirtschaftsvlg. Hannover. 72 S. Quart. m. zahlr. Abb. geheftet.-2).    {AU5183}  3 €  

284) Niedersächsischer Jäger: 49.Jahrgang Heft 16/2004. Inhalt u.a.:Landflucht der Wildtiere, Jagen in Namibia, 
Rotwildjagd in Ungarn, Fledermäuse:"Jagdhütten" und Winterquatiere. Deutscher Landwirtschaftsvlg. Hannover. 72 
S. Quart. m. zahlr. Abb. geheftet.-2).    {AU5184}  3 €  

285) Niedersächsischer Jäger: 49.Jahrgang Heft 4/2004. Inhalt u.a.: Jagdbetrieb, Jagdwaffen und Jagdausrüstung, Aus- 
und Weiterbildung, Natur zum Anfassen. Deutscher Landwirtschaftsvlg. Hannover. 72 S. Quart. m. zahlr. Abb. 
geheftet.-2).    {AU5177}  3 €  

286) Niedersächsischer Jäger: 49.Jahrgang Heft 6/2004. Inhalt u.a.: Neues von der IWA, Frischlinge im Revier, 
Salzlecken für das Wild, Mögliche Fragen in der Jägerprüfung. Deutscher Landwirtschaftsvlg. Hannover. 72 S. Quart. 
m. zahlr. Abb. geheftet.-2).    {AU5178}  3 €  

287) Niedersächsischer Jäger: 49.Jahrgang Heft 7/2004. Inhalt u.a.: Geweihabnormitäten bei Rehböcken, 
Frühjahrspirsch auf den Rigenltauber, Die Ausbildung des Jagdgebrauchshundes, Fortgeltung des Jagdpachtvertrages 
bei Tod des Pächters. Deutscher Landwirtschaftsvlg. Hannover. 72 S. Quart. m. zahlr. Abb. geheftet.-2).    {AU5179} 3 €  

288) Niedersächsischer Jäger: 49.Jahrgang Heft 8/2004. Inhalt u.a.:Situation des Wildkaninchens in Niedersachsen - ein 
unbemerkter Abschied? 91. Verbandstag des JGHV in Fulda, Leben aus der Eierschale:Harte Schale,weicher Kern, 
Jüngjäger brauchen Vorbilder. Deutscher Landwirtschaftsvlg. Hannover. 64 S. Quart. m. zahlr. Abb. geheftet.-2).    
{AU5180}  3 €  

289) Niedersächsischer Jäger: Niedersächsischer Jäger 21.Jahrgang 1976, Heft 1 bis 24 (2 Bände). Inhalt u.a.: 
Wilduntersuchungen im Jahre 1975. Wildbiologische Hintergründe von Wildschäden. Wölfe - da verfemt, hier 
erwünscht. ... über Büchen, ... über Flinten. 944 S. Quart. mit zahlreichen Abbildungen.. Landbuch. Hannover. 1976. 
Ausreichend. Mappe. Plastikeinband, Adressaufkleber,Eselsohren. Sprache: deutsch   {AP2221}  15 €  

290) Niedersächsischer Jäger: Niedersächsischer Jäger 22.Jahrgang 1977, Heft 1 bis 24 (2 Bände). Inhalt u.a.: 
Reuther,Claus - Gibt es jagdlich interessante und jagdlich uninteressante Wildarten ? Strandgaard,H. - 
Gehörnentwicklung bei Rehböcken von bekanntem Alter. Wild und Wald heute nach der Brandkatastrophe von 1975 
(Celle,Gifhorn,Lüchow-Dannenberg). Niedersächsische Damschaufler. 1079 S. Quart. mit zahlreichen Abbildungen.. 
Landbuch. Hannover. 19. Mit Gebrauchsspuren. Mappe. Plastikeinband, Adressaufkleber. Sprache: deutsch   
{AP2219}  15 €  

291) Niedersächsischer Jäger: Niedersächsischer Jäger 23.Jahrgang 1978, Heft 1 bis 24 (2 Bände). Inhalt u.a.: 
Hofmann,R.R. - Wildlbiologisches vom Hasen. Drechsler,Harald - Die langen Spießer. Seifert,Gerhard - 
Jagdgriffwaffen. 1183 S. Quart. Mit zahlreichen Abbildungen.. Landbuch. Hannover. 1978. Mit Gebrauchsspuren. 
Mappe. Plastikeinband,Adressaufkleber. Sprache: deutsch   {AP2214}  15 €  

292) Niedersächsischer Jäger: Niedersächsischer Jäger 24.Jahrgang 1979, Heft 13 bis 24. Inhalt u.a.: Harz-
Geweihschau 1979. Meyer-Brenken - Grandeln bei Rehwild. Dieckert,Hans - Über das Mufelwild im Solling. 602-
1215 S. Quart. mit zahlreichen Abbildungen.. Landbuch. Hannover. 1979. Mit Gebrauchsspuren. Mappe. 
Plastikeinband, Adressaufkleber. Sprache: deutsch   {AP2220}  7,5 €  

293) Niedersächsischer Jäger: Niedersächsischer Jäger 25.Jahrgang 1980, Heft 1 bis 24 (2 Bände). Inhalt u.a.: 
Notz,Friedrich-Wilhelm von - Spitzenhirsche europäischer Länder. Ellenberg,Hermann - Über 
Geschlechterverhältnisse bei Rehen. Zimen,Erik - Zur Populationsbiologie des Fuchses. 100jähriges 
Jagdpachtjubiläum in Isernhagen N.B. Dieckert,Hans - Abenteuer Altai. 1299 S. Quart. mit zahlreichen Abbildungen.. 
Landbuch. Hannover. 1980. Mit Gebrauchsspuren. Mappe. Plastikeinband, Adressaufkleber. Sprache: deutsch   
{AP2215}  15 €  
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294) Niedersächsischer Jäger: Niedersächsischer Jäger 26.Jahrgang 1981, Heft 13 bis 24. Inhalt u.a.: Behrendt,Wolf - 
Erfahrungen mit der Bejagung des Schwarzwildes im Solling. Müller,Franz - Die Bedeutung von Rainen, Hecken und 
Feldgehölzen in der Landschaft, besonders für die Wildhege. Koch,Tankred - Kurze Geschichte des Damwildes. 654-
1271 S. Quart. mit zahlreichen Abbildungen.. Landbuch. Hannover. 1981. Mit Gebrauchsspuren. Mappe. 
Plastikeinband, Adressaufkleber. Sprache: deutsch   {AP2216}  7,5 €  

295) Niedersächsischer Jäger: Niedersächsischer Jäger 27.Jahrgang 1982, Heft 1 bis 24 (2 Bände). Inhalt u.a.: 
Wissen um Reviereinrichtungen - das Futtersilo. Erfahrungen mit Frettchen. Spittler - Zur Hege des Feldhasen. 
Schwarzwild bejagen, bewirtschaften oder bekämpfen. 1263 S. Quart. mit zahlreichen Abbildungen.. Landbuch. 
Hannover. 1982. Mit Gebrauchsspuren. Mappe. Plastikeinband, Adressaufkleber. Sprache: deutsch   {AP2217}  7,5 €  

296) Niedersächsischer Jäger: Niedersächsischer Jäger 28.Jahrgang 1983, Heft 1 bis 24 (2 Bände). Inhalt u.a.: 
Petrak,Michael - Etho-ökologische Untersuchungen des stoffwechselbedingten Verhaltens einer Rothirschpopulation 
in der Eifel. Ölpest. Das Rehwild auf der Pferd und Jagd. 1362 S. Quart. mit zahlreichen Abbildungen.. Landbuch. 
Hannover. 1983. Mit Gebrauchsspuren. Mappe. Plastikeinband, Adressaufkleber. Sprache: deutsch   {AP2218}  15 €  

297) Niedl,Walther: Das grosse Buch von Jagd und Wald. 209 S. gr.8. mit zahlreichen auch farbigen Tafeln.. Deutscher 
Bücherbund. Stuttgart. 1973. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AB4590}  10 €  

298) Norden,Walter: Jagd-Brevier oder Von der Kunst des Waidwerks. Vlg.P.Neff.Wien.1970.300 
S.m.zahlr.Zeichnungen.Ln.-2)Fleck auf dem Einband, sonst gut.    {2L666}  9,15 €  

299) Nordheim,Walter: Grüner Humor. Die besten Jägerwitze, verhört, erbeutet, zur Strecke gelegt und verblasen. 
5.Aufl.. ISBN: 340511991X. BLV. München. 1978. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   
{AE4043}  5 €  

300) Nordheim,Walter: Jägerwitze, die ins Schwarze treffen. mit einer Auswahl für die Westentasche. 140 S. mit 
Illustrationen.. ISBN: 3405115671. BLV. München. 1976. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   
{AF2817}  5 €  

301) Nüßlein,Fritz: Jagdkunde. Ein Lehrbuch zur Einführung in das Waidwerk mit einem Abriß über Naturschutz, 
Landschaftsschutz und Landschaftspflege.6.Aufl.BLV.Mü.1971.266 S.gr8.m.236 Abb.+8 Farbtaf.Kuld..-2).    
{2E877}  12,73 €  

302) Oberländer: Der Lehrprinz.Lehrbuch der heutigen Jagdwissenschaft mit besonderer. Berücksichtigung der 
Bedürfnisse des Jagdbesitzers und des Jagdverwalters. 3. verb. Aufl. 12.-17. Tsd. Vlg. Neumann. Neudamm. 1922. 
XII.568 S. gr8. m. 185 Abb. nach Originalzeichn. (Rü ca. 2 cm eingerissen). Hln. -2).    {AA5618}  76 €  

303) Oehsen,Fritz von: Jäger - Einmaleins. Ein Taschenbuch. 2. Aufl. 291 S. und Register mit 324 Zeichnungen, 117 
Fotos und 34 Farbbild.. ISBN: 3784200044. Landbuch. Hannover. 1971. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
Stempel,Einband etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK6239}  4,45 €  

304) Oehsen,Fritz von: Jäger-Einmaleins.Taschenbuch. 6. erw. Aufl. Landbuch Vlg. Hannover. 1973. 301 S. m. 298 
Zeichn., 160 Fotos und 45 Farbbilder. (Anstreichungen blau). Hln.-2). ISBN: 3784200044.   {3K2664}  12 €  

305) Oehsen,Fritz von: Jäger-Einmaleins.Taschenbuch. 3. Aufl. Landbuch Vlg. Hannover. 1971. 291 S. m. 324 
Zeichn., 131 Fotos und 34 Farbbilder. Hln.-2). ISBN: 3784200044.   {3K2662}  12 €  

306) Oehsen,Fritz von: Jäger-Einmaleins.Taschenbuch. Landbuch Vlg. Hannover. 1970. 291 S. m. 324 Zeichn., 117 
Fotos und 34 Farbbilder. Hln.-2). ISBN: 3784200044.   {3K2663}  12 €  

307) Pable,Elisabeth: Gar lustig ist die Jägerei. Anekdoten vom Jagen und Fischen.Bechtle Verlag.München.1964.88 
S.m.Zeichnungen.Pp.-2).    {2M354}  5,11 €  

308) Pable,Elisabeth: Gar lustig ist die Jägerei. Anekdoten vom Jagen und Fische. 3. Aufl. 88 S. m. Illustrationen... 
Bechtle. München. 1970. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {3BK986}  5 €  

309) Penzoldr,Fritz: Frau Nada's Pelz und andere Jagdgeschichten aus dem nahen Orient. Dlg. Der Deutsche Jäger. 
Mü. 1919. 194 S. Pp. -2).    {R25164-1}  24,49 €  

310) Pfeil,W. und H.Nördlinger: Kritische Blätter für Forst- und Jagdwissenschaft 45.Band 1862 1.Heft. Inhalt u.a.: 
Die Haideflächen Norddeutschlands. Waldfläche von Anhalt-Bernburg 1862. Sollen Staat und große Forstbesitzer die 
Bretter-Fabrikation selbst betreiben ? Die Vegetation, zumal die Waldungen der Inseln Madeira und Tenerifa. IV. 268 
S. mit Tabellen.. Baumgärtner´s Buchhandlung. Leipzig. 1862. Ausreichend. origin.Broschur unaufgeschnitten. 
fleckig,,Rücken oben und unten eingerissen. Sprache: deutsch   {3K1190}  27 €  

311) Pressentin,B.von: Die deutsche Jagd. Eine Anleitung zum praktischen Weidwerk. Inhalt u.a.: Winke für die 
Hochwildjagd. Hochwildjagden und Spürbahnen. Hüttenjagd. Horstjagd. 460 S. m. 5 Fährten- und 11 Tierbildern.. 
Globus. Berlin. ca.1920. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Sprache: deutsch   {2K4520}  25 €  

312) Pressentin,B.von: Die deutsche Jagd. Eine Anleitung zum praktischen Weidwerk.Globus Vlg.Bln.(o.J.)460 S.m.5 
Fährten-und 11 Tierbildern.Ln.-3).    {AG1752}  66,42 €  

313) Pressentin,B.von: Die deutsche Jagd.Eine Anleitung zum praktischen Weidwerk. Vlg.Globus.Bln.ca.1920.460 
S.gr8.m.5 Fährten-u.11 Tierbildern.Pp.-2).    {AG20}  76,64 €  

314) Puvak,Josef: Bärensaga.Jagderzählungen. Vlg.Brockhaus.Lpzg.1987.210 S.m.Abb.Pp.-2).    {AA3132}  7,11 €  
315) Puvak,Josef: Der Meisterschuß. Vlg.Bukarest.1989.182 S.Pp.-2).    {AF863}  7,62 €  
316) Puvak,Josef: Der Meisterschuss(Tier u.Jagdgesch.aus dem Donaudelta). Vlg.Kriterion, Bukarest 1989.183 S.(kt-

2).    {AE684}  8,13 €  



Antiquariatsangebot Nr. 1385  - 16 - 

 

317) Puvak,Josef: Der Meisterschuß.Tier-und Jagdgeschichten aus dem Donaudelta. Kriterion-
Vlg.Bukarest.1989.182 S.Ln.-2).    {AE1068}  6,09 €  

318) Radtke,Richard: Handbuch für den Preussischen Förster enthaltend sämtliche,die. Betriebs-und Schutzbeamten 
des Staats-, Kommunal-und Privat-Forstdienstes angehenden Gesetze, Verordnungen usw. 4. Aufl. Vlg. Neumann. 
Neudamm. 1903. XXXIV+999 S. gr8. m. Tab. Hln. -2).    {AM445}  51,08 €  

319) Raesfeld von,Ferdinand: Das Rehwild. Naturgeschichte, Hege und Jagd.6.Auflage.Parey 
Verlag.Hamburg.Berlin.1965.333 S.m.190 Abb.und Zeichnungen und 4 Farbtafeln.Ln.m.U.-2).    {2M366}  34,77 €  

320) Raesfeld,Ferdinand von: Das Deutsche Waidwerk. Lehr-und Handbuch der Jagd.7.Auflage. 497 S.m.259 Abb.und 
5 farb.Tafeln. Parey Verlag. Hamburg, Berlin. 1952. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {2C1173}  40,9 €  

321) Raesfeld,Ferdinand von: Das Deutsche Waidwerk. Lehr-und Handbuch der Jagd.11.Auflage.Parey 
Verlag.Hamburg.Berlin.1966.527 S.m.295 Abb.und 5 farb.Tafeln.Ln.m.U.-1).    {AC2802}  40,9 €  

322) Raesfeld,Ferdinand von: Das Deutsche Waidwerk.Lehr- und Handbuch der Jagd. 10.Aufl.neu bearb. von Gerd 
von Lettow-Vorbeck. Vlg. P.Parey. Hbg. Berlin. 1964. 527 S. gr8. m. 295 Abb. und 5 farb. Tafeln nach Gemälden 
und Zeichnungen von Karl Wagner und Wilhelm Buddenberg. Ln.-2).    {AA4439}  61,36 €  

323) Raesfeld,Ferdinand von: Das Rehwild.Naturgeschichte,Hege und Jagd. Vlg. Paul Parey, Hbg. 1970, 7. Aufl. 
neubearb. v. G. v. Lettow-Vorbeck u. Walter Rieck, 333 S. m. 190 Abb. u. Zeichngn+4 Farbtafeln, gr8o. , Ln. m. U. -
1).    {AI154}  30,63 €  

324) Raesfeld,Ferdinand von: Das Rehwild.Naturgeschichtge.Hege und Jagd. 6.Auflage.Parey 
Verlag.Hamburg.Berlin.1965.333 S.m.190 Abb.und Zeichnungen u.4 Farbtafeln.Ln.-2).    {AA4434}  34,77 €  

325) Ramm,Siegfried: Hubertusjünger. Inhalt u.a.: Jägerlehrlinge. Niederwild. Schnepfen und Gänse. Meister Reineke. 
Rehböcke. (o.J.ca.1960). 212 S. gr8. mit zahlreichen schwarzweißen Tafeln.. Landbuch. Hannover. 1960. Guter 
Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {3F1977}  7 €  

326) Rastl,Albert: Wild in Wald und Fels.Jagd mit der Kamera. Welsermühl Vlg. München-Wels. 1972. 151 S. Quart. 
m. zahlr. überwieg. farb. Tafeln und Textabb. Ln. m.U.im Schuber.-2). ISBN: 3853391192.   {3G914}  9 €  

327) Reichmuth,W.: IV.Anforderungen an Mittel zur Verhütung von Wildschäden auf. landwirtschaftlich oder 
gärtnerisch genutzten Flächen(S. A. Nachrichtenbl. d. Dtsch. Pflanzenschutzd. 4. Jg. , H. 1)1952. S. 6-8. gr8. (St. )br. 
-2) -Sonderabdruck-.    {SA4696}  4,44 €  

328) Ritter,Friedrich: Handbuch für den niedersächsischen Jäger. Landesjägerschaft Niedersachsen e.V. Landbuch 
Verlag. Hannover. 1973. 222 S. m. Textabb. lack.Pp.-2). ISBN: 3784201156.   {3K2661}  12 €  

329) Ritter,Friedrich: Niedersächsisches Jagdgesetz und Waldgesetz. Landbuch Vlg. Hannover. 1974. 179 S. lack.Pp.-
1). ISBN: 3784201210.   {3K2652}  8 €  

330) Robert,Wolfgang: Jagen.Ein Abenteuer unserer Zeit. Neumann-Neudamm Vlg. Melsungen. 1982. 179 S. m. zahlr. 
z. T. farb. Abb. Ln. m. U. -2).    {AT678-3}  11,2 €  

331) Roche,Nora La: Grüne Geschichten aus dem schwarzen Wald. 120 S. m. Illustrationen.. ISBN: 3788802235. 
Neumann-Neudamm. Melsungen. 1976. Guter Zustand. Kunstleder. mit Umschlag. Sprache: deutsch   {AB2862}  10 €  

332) Roedle,J.: Wunder der Wildbahn.Auf Fotopirsch in Wald,Berg und Moor. 5.Aufl.Kosmos.Stgt.1965.27.-
34.Tsd.176 S.Quart.m.84 ganzseit.Tafelbildern, darunter 4 mehrfarb.Ln.-2).    {AD852}  19,38 €  

333) Rohdich,Walther: Letzte Stunden im Revier. Schicksale in freier Wildbahn. 144 S. gr.8. m. 20 Fototafeln.. ISBN: 
3784200982. Landbuch. Hannover. 1972. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   
{AB1014}  7 €  

334) Rohdich,Walther: Letzte Stunden im Revier.Schicksale in freier Wildbahn. Landbuch-Vlg. Hann. 1972. 145 S. 
gr8. m. zahlr. Abb. Ln. m. U. -1/2).    {R28075}  10,18 €  

335) Sauer-Zur, Hubert (Hsg.): Rauhnachtzauber. Europäische Jagdsagen. 2. Aufl. 255 S. gr8. mit zahlreichen farbigen 
Zeichnungen.. Greifenvlg. Rudolstadt. 1976. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: englisch   
{AA6140}  5 €  

336) Sauer-Zur,Hubert: Europäische Jagdsagen Rauhnachtzauber. Greifenvlg.Rudolstadt1975.249 S.Bibl.St.(Ln-2).    
{AF708}  7,11 €  

337) Sauer-Zur,Hubert Hsg.: Rauhnachtzauber Europäische Jagdsagen. 3. Auflage Greifenverlag zu Rudolstadt 1982. 
25 S. m. farb. und s/w. Zeichng.Ln. m.U.-2).    {2P1182}  15,34 €  

338) Sauer-Zur,Hubert(Hsg): Rauhnachtzauber. Greifenvlg.Rudolstadt 1975.256 S.gr8.m.zahlr.farb.Abb.L-2).    
{AC262}  12,22 €  

339) Sauer-Zur,Hubert(Hsg.): Rauhnachtzauber.Europäische Jagdsagen. 1. Aufl. Greifenvlg. z. Rudolstadt. 1975. 
255 S. gr8. m. zahlr. farb. Illustrationen von Reginge Grube-Heinecke. Ln. m. U. -1/2).    {AG2170}  14,32 €  

340) Sauer-Zur,Hubert(Hsg.): Rauhnachtzauber.Europäische Jagdsagen. Reifenvlg.z.Rudolstadt.1975.255 
S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-2).    {2D145}  12,22 €  

341) Sauer-Zur,Hubert(Illustrationen v.Grube-Heinecke): Rauhnachtzauber. Greifenvlg.Rudolstadt.2.Aufl.1976.256 
S.gr8.m.zahlr.Abb.z.T.farb.Ln.m.U-1).    {AC611}  14,27 €  

342) Schäff,Ernst: Unser Flugwild. Naturwissenschaftliche Wegweiser, Serie A. Band 19. Hsg. von Kurt Lampert. 1.-
6.Tsd. Strecker&Schröder Vlg. Stgt. (o.J.). ca. 1910. 105 S. m. 4 Taf. und 27 Textabb., zum größten Teil vom 
Verfasser gezeichnet. Ln. -2)Bild vom Einband.    {3CK2506}  29,1 €  
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343) Scheibenpflug,Heinz: Fährten und Spuren am Wanderweg.Eine praktische Naturkunde. für den Wanderer, 
Jäger und Jugendführer.Vlg.H.Bermühler.Bln.1938.76 S.m.29 Zeichnungen i.T.+83 Abb.+48 Bildtaf.Ln.m.U.-2).    
{2E815}  9,15 €  

344) Scheibenpflug,Heinz: Fährten und Spuren.Eine praktische Naturkunde für Jäger und Natur-. 
freunde.Brühlscher Vlg.Gießen.1950.2.Aufl.82 S.m.28 Abb.i.T.u.75 Abb.nach Naturaufnahm.auf 44 Bildtaf.u.7 
Tab.Ln.m.(beschäd.)U.-2/3).    {2D136}  9,15 €  

345) Schenk,Paul(Hsg.): Jagd und Naturschutz in der Schweiz. 420 S.gr8.m.48 Bildtafeln. Schwabe. Basel. 1966. 
Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2B1184}  30 €  

346) Schmidt,Hans Walter: Der Schuß des Wilderers. Eine lustige Bubengeschichte im Wald und auf der Heide. 
Hirundo-Bücher. 222 S. mit Zeichnungen von Joh. Schlicker. lack.Pp.-2)Bild vom Einband.    {3BK584}  10 €  

347) Schmidt,Hans Walter: Menschen,Tiere,Abenteuer.Spannende Erlebn.a.ein.abent.Leben. 398 S. m. zahlr. Fot. u. 
Abb. , (oJ. ca. 1955)Ln-2).    {R14548}  8,13 €  

348) Schmidt,Lic.Ph.: Das Jahr des Rehes. Vlg. F. Reinhardt. Basel. 1965. 190 S. gr8. m. 120 Dokumentaraufnahmen. 
Ln. m. U. -1/2).    {R25959}  24,49 €  

349) Schmidt,Lic.Ph.: Der Hirsch in unseren Bergen.Ein Buch vom Gebirgshirsch der Schweiz fü. r Freunde der 
Berge und ihres Wildes. Vlg. F. Reinhardt. Basel. 1971. 153 S. Quart. m. zahlr. Abb. Ln. m. U. -1/2).    {R15145-9} 61,31 €  

350) Schmidt,Philipp: Das Reh.Sein Leben - sein Verhalten.Versuch einer Psychologie der. ältesten Hirschart Europas 
in Wort und Bild. Vlg. Hallwag. Bern. 1974. 238 S. gr8. m. zahlr. Abb.. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag.   
{AA4433}  16 €  

351) Schmincke,S.: Schutzbuch für deutsche Jäger.Ausgabe A.Für Reviere mit überwiegendem. Niederwildbestand. 
Vlg. P. Parey. Bln. (o. J. )120 S. Ln. -2).    {R29574}  10,18 €  

352) Schmook,A.,Schulz,Ulrich K.F.Dr.: Deutsches Wild in Wort und Bild. Vlg.Scherl, Bln.SW 1937.196 S.m.93 
Abb.(Na.)(Ln-2).    {AE797}  24,49 €  

353) Schmook,Alexander: Rund um den Bock. 231 S.m.zahlr.Abb.. G.Westermann. Braunschweig. 1948. Mangelhaft. 
Pappeinband illustriert. Wasserwellig und fleckig, Papier nachgedunkelt. Sprache: deutsch   {2D56}  2,45 €  

354) Schmook,Alexander+Ulrich K.F.Schulz: Deutsches Wild in Wort und Bild. Inhalt u.a.: Das Wildkaninchen. 
Grimbart der Dachs. Das Reh. Schwarzwild. Das Dam-, Rot- und Elchwild. 195 S. mit zahlreichen s/w.Tafeln.. 
Scherl. Berlin. 1937. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Namenseintrag. Sprache: deutsch   {AE1559}  10 €  

355) Schmook,Alexander+Ulrich K.F.Schulz: Deutsches Wild in Wort und Bild. Scherl Verlag.Berlin. 1937. 195 S. m. 
zahlr. s/w. Tafeln. (St.). Ln.-2).    {3F1122}  11,4 €  

356) Schmook,Alexander+Ulrich K.T.Schulz: Deutsches Wild in Wort und Bild. 196 S. m. zahlr. s/w. Abb. auf 
Tafeln.. Scherl. Berlin. 1937. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. etwas braunfleckig. Sprache: deutsch   {AB3975}  8 €  

357) Schmook,Alexander+Ulrich K.T.Schulz: Deutsches Wild in Wort und Bild. Scherl Vlg. Bln. 1937. 196 S. m. 
zahlr. Abb. a. Taf. Ln-2).    {R31633}  17,85 €  

358) Schmook,Alexander+Ulrich R.T.Schulz: Deutsches Wild in Wort und Bild. 196 S. m. Abbbildungen auf Tafeln.. 
Scherl. Berlin. 1937. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Namenseintrag. Sprache: deutsch   {AB2864}  14 €  

359) Schöbel,Johannes: Jagdwaffen und Jagdgerät des historischen Museums zu Dresden. 
4.Aufl.Militärvlg.DDR.1990.94 S.gr8.m.zahlr.z.T.farb.Aufnahmen.Pp.-2).    {AL1087}  8,45 €  

360) Schulte,Jürgen: Na dann prüft mal schön. Stilblüten und Flops aus Jägerprüfungen. 87 S. quadratisch. Mit 
zahlreichen Illustrationen.. ISBN: 3788806044. Neumann-Neudamm. Melsungen. 1990. Guter Zustand. Broschur. 
Sprache: deutsch   {AB4593}  7 €  

361) Schulz,Chr.: Aus Hagenbecks Jagdgründen. Abenteuer eines Tierfängers in den Steppen und Urwäldern Afrikas. 
3.Aufl. 16.-20.Tsd.179 S.m.Illustrationen. Deutsche Buchwerkstatt. Leipzig. 1930. Guter Zustand. Halbleinen. 
Sprache: deutsch   {2D828}  24 €  

362) Schulz,Chr.: Aus Hagenbecks Jagdgründen. Abenteuer eines Tierfängers in den Steppen und Urwäldern 
Afrikas.Vlg.Deutsche Buchwerkstätten.Dresden.1922.180 S.m.zahlr.Illustrationen. Hln.-2/3).    {3E1587}  18,93 €  

363) Schulze, Hans: Jäger, Jagd u. Wild. Ein Lehr- und Nachschlagewerk. Landbuch Vlg.  Hann.  1967,  516 S.  gr8 
m.  zahlr.  Abb.  i.  T.und gezeichneten Tafeln von Alan Phear ,  Ln-2)Bibl..    {R14455}  11,45 €  

364) Schulze,Hans: Jäger, Jagd und Wild. Ein Lehr-und Nachschlagewerk. 516 Seiten. gr8. Mit 310 Zeichnungen. 
Landbuch-Vlg. Hannover. 1967. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{2C2322}  15,29 €  

365) Schulze,Hans: Jäger,Jagd und Wild.Ein Lehr-und Nachschlagewerk. Landbuch Vlg.Hann.1967.516 S.gr8 
m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-3)Bibl..    {AH735}  11,2 €  

366) Schulze,Hermann: Der waidgerechte Jäger. Leitfaden für die Jägerprüfung und die jagdliche Praxis. 20. Aufl. v. 
Siegfried Ramm. 178 S. m. 165 Textabbildungen und auf Tafeln, davon 30 farbig.. Parey. Hamburg. 1974. Guter 
Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {2P1189}  6 €  

367) Schulze,Hermann: Der waidgerechte Jäger. Leitfaden für die Jägerprüfung und für die jagdliche 
Praxis.18.Aufl.Parey Vlg.Hmb.1968.157 S.m.148 Abb., davon 33 farb.a.Taf.Kt.-2).    {2E873}  6,09 €  

368) Schulze,Hermann: Der waidgerichte Jäger.Grundzüge der Jagdkunde und Leitfaden zur. Vorbereitung auf die 
Jägerprüfung. 2. neubearb. Aufl. Parey Vlg. Bln. 1936. 133 S. m. 89 Abb. i. T. u. a. Taf. , kt-2).    {R30446-3A} 9,45 €  
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369) Schumann, H.-G. + Manfred Fischer: Fährten, Spuren, Geläufe. Für die Jagdpraxis. Deutscher 
Landwirtschaftsvlg. Bln. 1979. 94 S. m. zahlr. Abb. Pp. -3).    {3K2385}  6,5 €  

370) Schwerin,H.-J.von: Das Raubwild. Landbuch-Verlag.Hannover. 1971. 68 S. m. 20 Fotos. lack.Pp.-1). ISBN: 
3784200893.   {3K2668}  8 €  

371) Schwerin,H.-J.von: Das Raubwild. Landbuch-Verlag.Hannover.1971.68 S.m.20 Fotos.(Na.)Pp.-2).    {AI2169} 7,16 €  
372) Scott,Robert L.: Der Geisterelefant. Auf Großwildjagd im ostafrikanischen Busch. 175 S. mit 9 Tafelbildern und 1 

Karte.. Brockhaus. Wiesbaden. 1957. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {2K4267}  12 €  

373) Siefke,A.: Richtlinien für die Wildmarkierung. Arbeitsgemeinschaft für Jagd- und Wildforschung. Merkblatt Nr. 
24. 8 S.. Selbstverlag. Eberswalde. 1968. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {3BK1260}  4,5 €  

374) Sielmann,Heinz: Das Wild unserer Wälder und Felder.Ein Naturführer für jung und alt. Pary Vlg. 1981. 192 S. 
m. 352 Abb. dav. 174 farb. kt-1)(19, 80).    {R78205}  6,09 €  

375) Stahl,Dietrich+Hans Biebelriether: Jagd in Deutschland. Wild und Jäger im Industrieland. Verlag Paul Parey 
Hamburg 1971. 115 S. m. 32 Abb. i.T. Kt.-2).    {AA5434}  9,2 €  

376) Stampfl,Alfred: Jagen. Ein Wörterbuch für Jagdfreunde,  Sonntagsjäger,  Waldläufer und Trapper.Tomus 
Vlg.München.(o.J.)93 S.m. zahlr.Abb.Pp.-2).    {2L496}  7,11 €  

377) Stochl,Slava: Jagdmomente.Drama und Poesie der Jagd. Artia.1976.258 S.Quart.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-1).    
{AC663}  14,27 €  

378) Stöver,Ulla: Der König geht auf die Jagd. HOMBURG Kostbarkeiten. Eine Buchreihe von Chemiewerk Homburg. 
Zweigniederlassung der Degussa. 68 S. m. zahlr. z.T. farb. Abbildungen.. Tieming. München. 1978. Guter Zustand. 
Leinen. Sprache: deutsch   {AB2860}  5 €  

379) Stöver,Ulla: Der König geht auf die Jagd.Homburg Kostbarkeiten. Vlg. K. Thiemig. Mü. 1978. 68 S. m. zahlr. 
farb. Abb. Ln. -1).    {R14793-5}  7,11 €  

380) Stoy + Lemke: Jagdliches Brauchtum. 3. Aufl. Deutscher Landwirtschaftsvlg. Bln. 1985. 172 S. m. zahlr. Abb. mit 
Noten. Pp. -2).    {3A8031}  12 €  

381) Strohmeyer,Curt: Die magische Fährte.Eines Jägers heiter-abenteuerlicher Weg. Parey Vlg. Hamburg. Berlin. 
1958. 274 S. m. 21 Abb. auf Tafeln. Ln. m. U. -2).    {2E2802}  8,5 €  

382) Strohmeyer,Curt: Mein heiteres Jagdbrevier. 45.-50.Tsd. 310 S. mit 37 Federzeichnungen von Bernhard 
Borchert.. Safari. Berlin. 1961. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   {2A928}  5 €  

383) Strohmeyer,Curt: Mein heiteres Jagdbrevier. 317 S. mit Illustrationen.. Safari. Berlin. 1950. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   {R31906}  5 €  

384) Strohmeyer,Curt: Mein heiteres Jagdbrevier. Safari-Vlg.Berlin.1941.319 S.m.zahlr.Federzeichn.v.Hans 
Malchert.Hln.-2/3).    {2D67}  5 €  

385) Strohmeyer,Curt: Mein heiters Jagdbrevier. Safari Vlg. Bln. E. A. 1943. 219 S. m. Zeichngn. Hln-2/3).    
{R33124}  10,18 €  

386) Stubbe,Hans (Hsg.): Buch der Hege. Band I:Haarwild. 2. erw. Aufl. 567 S. gr8. m. zahlr. Abb. Deutscher 
Landwirtschaftsverlag. Berlin. 1981. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {R27109} 20,95 €  

387) Stubbe,Hans(Hsg): Buch der Hege Bd.I:Haarwild. Dt.Landbuch Vlg.O-Bln.1973.447 S.gr8 
m.zahlr.Abb.(U.)Ln.m.U.-2).    {AC1254}  22,96 €  

388) Stülcken,Karl: Beizwild der Könige(Eine Reiherbiologie). Vlg.G.Kaiser, Essen 1951.172 S.m.zahlreichen 
Abb.(Ln-3).    {AF610}  14,27 €  

389) Stülcken,Karl: Beizwild der Könige.Eine Reiherbiologie. 2. und 3. Aufl. 176 S. m. zahlr. Abbildungen. Alster Vlg. 
C. Brauns. Wedel. 1945. Ausreichend. Broschur. Einband fleckig, Teil des Rückens fehlt. Sprache: deutsch   
{R16316}  8 €  

390) Stute,Robert: Waidwerk - ewig jung. Aus einem reichen Jägerleben. 199 S. m. zahlr. s/w. Tafeln. ISBN: 
378420094X. Landbuch-Vlg. Hannover. 1971. Sehr guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   
{3H910}  14 €  

391) Surtees,Robert: Hunts with Jorrocks. Third Edition. Hodder and Stoughton Publishers. London. 1909. 214 S. with 
zahlr. eingeklebten Illustrationen von G. Denholm Armour(eine Tafel fehlt). Ln.-2)engl. Bild einer Tafel.    {3M842} 38 €  

392) Taylor,Walter P.: The Deer of North America. The White-tailed, Mule and Black-tailed Deer, Genus Odocoileus 
Their History and Management. Published by The Stackpole Comp. Harrisburg and The Wildlife Management 
Institute. Washington. 1965. Third Printing. xvii. 668 S. m. farb. Tafeln, s/w. Tafeln und zahlr. Textabb. Ln. m.U.-
2/3)englisch.    {2D3174}  32 €  

393) Tesmer,Günter: Jagdrecht in Niedersachsen. Vorschriftensammlung mit Erläuterungen. Sammlung kommun. 
Gesetze 18. 11. Aufl. Deutscher Gemeindevlg. 1963. XVI, 152 S. Kt. -2).    {AK2488}  5,06 €  

394) Tesmer,Günter: Jagdrecht in Niedersachsen. Vorschriftensammlung mit Erläuterungen. Sammlung kommunaler 
Gesetze 18. 9. neubearb. Aufl. Deutscher Gemeindevlg. 1973. XV. 135 S. (fleckig)(Einband verblichen). kt. -2/3).    
{2K2970}  7 €  

395) Tesmer,Günter: Jagdrecht in Niedersachsen. Kommunale Schriften für Niedersachsen. Sammlung kommunaler 
Gesetze Nummer 18. 7. Aufl. 100 S.. Deutscher Gemeindeverlag. Hannover. 1970. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
wenige Anstreichungen. Sprache: deutsch   {3BK992}  5 €  
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396) Teuwsen,Eugen+Carl Schulze: Fährten und Spuren. Eine Anleitung zum Spüren und Ansprechen für Jäger und 
Jagdliebhaber. 2.Aufl. 149 S.gr8.m.zahlr.Abb. Neumann. Neudamm. 1901. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Vorsatz 
fehlt. Sprache: deutsch   {2A1828}  61,31 €  

397) Tomecek,Jaromir: Jagd ohne Waffen. Albatros. Praha. 1981. 196 S. gr8. m. zahlr. farb. Zeichnungen nach 
Aquarellen. Ln. m. U. -2).    {R28033}  6,95 €  

398) Tomecek,Jaromir: Jagd ohne Waffen. Tiergeschichten. Albatros.Prag.1976. 197 S. Quart.m.zahlr.farb.Abb.nach 
Aquarellen von Mirko Hanak. Ln.m.U.-1/2).    {AD598}  7,95 €  

399) Tratz,Eduard Paul: Alpenwild in Vergangenheit und Gegenwart. Die Welt. Band 12. 91 S. m. 17 Illustrationen. 
Kiesel Verlag. Salzburg. 1934. Ausreichend. Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AK4132}  14,32 €  

400) Treuenfels,Carl Albrecht von: Das Photographieren von Wild und Vögeln. Vlg. P. Parey. Hbg. 1968. 73 S. gr8. 
m. 45 Abb. i. T. u. auf Taf. +4 Farbtaf. Pp. -2).    {R14772-4}  12,22 €  

401) Türcke,Friedrich+Herbert Tomiczek: Das Muffelwild. Naturgeschichte,Ökologie,Hege,Jagd. 2. Aufl. 197 S. 
gr8. m. 195 Einzeldarst. i. 114 Abb. davon 11 farb. +30 Tab. Parey. Hamburg. 1982. Guter Zustand. Leinen mit 
Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AM809}  22 €  

402) Ueckermann,Erhard: Wildschadenverhütung in Wald und Feld.Ein praktische Anleitung. für Forstwirte, 
Landwirte und Jagdpächter. 3. Aufl. Parey Vlg. . 1964. 64 S. gr8 m. 70 Abb. a. Tafeln.  kt-2)Bibl..    {AA5432}  7,67 €  

403) Ueckermann,Erhard: Wildschadenverhütung in Wald und Feld.Eine praktische Anleitung für Fo. rstwirte, 
Landwirte und Jagdpächter. 2. Aufl. Vlg. P. Parey. hbg. 1964. 59 S. m. 70 Abb. a. Taf. Kt. -2).    {R27146}  7,11 €  

404) Unsere Jagd: 12.Jahrgang 1962,Heft 1. Fachausgabe der Zeitschrift"Forst und Jagd". VEB Deutscher 
Landwirtschaftsverlag. Berlin. 24 S. Quart. m. s/w. Tafeln und Textabb. br.-3).    {3G709}  1,9 €  

405) Unsere Jagd: 12.Jahrgang 1962,Heft 10. Fachausgabe der Zeitschrift"Forst und Jagd". VEB Deutscher 
Landwirtschaftsverlag. Berlin. 217-237 S. Quart. m. s/w. Tafeln und Textabb. br.-3).    {3G706}  1,9 €  

406) Unsere Jagd: 12.Jahrgang 1962,Heft 11. Fachausgabe der Zeitschrift"Forst und Jagd". VEB Deutscher 
Landwirtschaftsverlag. Berlin. 241-264 S. Quart. m. s/w. Tafeln und Textabb. br.-3).    {3G707}  1,9 €  

407) Unsere Jagd: 12.Jahrgang 1962,Heft 12. Fachausgabe der Zeitschrift"Forst und Jagd". VEB Deutscher 
Landwirtschaftsverlag. Berlin. 265-288 S. Quart. m. s/w. Tafeln und Textabb. br.-3).    {3G708}  1,9 €  

408) Unsere Jagd: 12.Jahrgang 1962,Heft 2. Fachausgabe der Zeitschrift"Forst und Jagd". VEB Deutscher 
Landwirtschaftsverlag. Berlin. 25-48 S. Quart. m. s/w. Tafeln und Textabb. br.-3).    {3G710}  1,9 €  

409) Unsere Jagd: 12.Jahrgang 1962,Heft 3. Fachausgabe der Zeitschrift"Forst und Jagd". VEB Deutscher 
Landwirtschaftsverlag. Berlin. 49-72 S. Quart. m. s/w. Tafeln und Textabb. br.-3).    {3G711}  1,9 €  

410) Unsere Jagd: 12.Jahrgang 1962,Heft 4. Fachausgabe der Zeitschrift"Forst und Jagd". VEB Deutscher 
Landwirtschaftsverlag. Berlin. 73-95 S. Quart. m. s/w. Tafeln und Textabb. br.-3).    {3G712}  1,9 €  

411) Unsere Jagd: 12.Jahrgang 1962,Heft 5. Fachausgabe der Zeitschrift"Forst und Jagd". VEB Deutscher 
Landwirtschaftsverlag. Berlin. 97-119 S. Quart. m. s/w. Tafeln und Textabb. br.-3).    {3G713}  1,9 €  

412) Unsere Jagd: 12.Jahrgang 1962,Heft 7. Fachausgabe der Zeitschrift"Forst und Jagd". VEB Deutscher 
Landwirtschaftsverlag. Berlin. 145-166 S. Quart. m. s/w. Tafeln und Textabb. br.-3).    {3G703}  1,9 €  

413) Unsere Jagd: 12.Jahrgang 1962,Heft 8. Fachausgabe der Zeitschrift"Forst und Jagd". VEB Deutscher 
Landwirtschaftsverlag. Berlin. 169-191 S. Quart. m. s/w. Tafeln und Textabb. br.-3).    {3G704}  1,9 €  

414) Unsere Jagd: 12.Jahrgang 1962,Heft 9. Fachausgabe der Zeitschrift"Forst und Jagd". VEB Deutscher 
Landwirtschaftsverlag. Berlin. 193-213 S. Quart. m. s/w. Tafeln und Textabb. br.-3).    {3G705}  1,9 €  

415) Unsere Jagd: 13.Jahrgang 1963,Heft 1. Fachausgabe der Zeitschrift"Forst und Jagd". VEB Deutscher 
Landwirtschaftsverlag. Berlin. 24 S. Quart. m. s/w. Tafeln und Textabb. br.-3).    {3G692}  1,9 €  

416) Usinger,Anton: Die Ruf-,Lock-u.Reizjagd. 2. neubearb. Aufl. Parey Vlg. 1963. 77 S. m. 12 Abb. kt-2).    {AA3169} 
 7,62 €  

417) Usinger,Anton: Die Ruf-,Lock-und Reizjagd. Vlg. P. Parey. Hbg. 1958. 76 S. m. 12 Abb. Kt. -2).    {AI1451} 7,11 €  
418) Utsch,Rudolf: Gefahrvolle Jagd. Göttinger Jugenbücher. 3. Aufl. W.Fischer Vlg. Gö. 1969. 94 S. illustr. Lack.Pp.-

2)Bild vom Einband.    {AH1888}  7 €  
419) Vetterli,Paul: Wald und Wild. 2. überarbeit.Auflage Verlag Orell Füßli Zürich 1928, quart. 384 S. m. 15 Farbtafeln 

und zahlr. s/w. Abb. Ln.-2).    {AS5314}  92,03 €  
420) Vialar,Paul: La Grande Meute. Librairie Artheme Fayard. Paris. 1951. 191 S. (Na.). Kt. m. U.-2).    {AH1513} 12,27 €  
421) Vogel,Carl Adolf(Hsg.): Jagdschätze im Schloß Fuschl. Droemer Knaur.1974.121 

S.Quart.quer.m.zahlr.farb.Abb.Pp.m.U.-2).    {AD854}  19,38 €  
422) Völkel,Reinhold: Der Wind verwehte Fährten,Spuren und Geläufe. 146 S. mit zahlreichen Illustrationen von 

Reiner Zieger.. ISBN: 3784204279. Landbuch. Hannover. 1990. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. mit 
Widmung auf Vorsatzblatt. Sprache: deutsch   {AB4570}  9 €  

423) Voss,Hella: Die große Jagd von der Vorzeit bis zur Gegenwart. 30 000 Jahre Jagd in der Kunst (Die Magier von 
Lascaux, Der Kalydonisch Eber, Sauhatz um den Münsterchor, Die Jungfrau und das Einhorn u.a.). Feder Verlag. 
München. 1961. 159 S. Quart. m. zahlr. überwieg. farb. Tafeln und Textabb. Ln. -2).    {2G1917}  30,68 €  

424) Weber,Eugen: Leitfaden der Jagdwaffenkunde. Eduard Kettner. Köln. BLV Verlagsgesellschaft mbH. München. 
1973. 108 S. kl. 8. m. Abb. br. -2).    {AK3492}  7,67 €  
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425) Weber,Karoly: Vier Jahreszeiten. Jagderzählungen. 2. Aufl. 291 S. m. Abbildungen.. Corvina. Budapest. 1967. 
Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {3R1167}  6 €  

426) Weise,Karl-Heinz: Bären in Kanada. 154 S. Einband von Jochen Bartsch.. Union. Stuttgart. 1963. Guter Zustand. 
Leinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3995}  4 €  

427) Wendt,Herbert: Die Hirsche vom wilden Moor. Abenteuerliche Erlebnisse eines Forstlehrlings. 108 S. mit 
Illustrationen von Moritz Pathe.. Schneider. München. 1953. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband mit 
Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AK7144}  5 €  

428) Wetzel,Rudolf und Walter Rieck: Krankheiten des Wildes. Feststellung,Verhütung und Bekämpfung. Ein 
Leitfaden für Jäger, Tierärzte, Biologen und Landwirte. Vlg. Paul Parey 1972, Zweite, neubearb. Aufl. , 256 S. m. 102 
Abb. , gr8. , Ln. m. U. -1).    {AI519}  19,38 €  

429) Willkomm,Hans-Dieter: Die Weidmanns-Sprache.Begriffe,Wendungen und Bedeutungswandel des weid. 
männischen Sprachgutes. Deutscher Landwirtschaftsvlg. Bln. 1986. 183 S. m. 11 Reproduktionen. Pp. -1/2).    
{R27136}  7,11 €  

430) Winkler,Heinz: Die Grimbarts und andere Jagdgeschichten. Vlg. Neumann. Radebeul. 1955. 128 S. gr8. m. zahlr. 
Illustrationen von Erik Mailick. Ln. -2).    {2C3413}  9,15 €  

431) Wolff,Julius: Der wilde Jäger. Eine Waidmannsmär. 42.Tsd. 245 Seiten. Grote´sche Vlg.-Buchh. Berlin. 1886. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   {2K1901}  61,36 €  

432) Wolff,Julius: Der wilde Jäger. Eine Weidmannsmär. 112.Tsd. 245 S.. Grotesche. Berlin. 1920. Mit 
Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Einband fleckig,. Sprache: deutsch   {AK6877}  12 €  

433) Wolff,Julius: Der wilde Jäger. Eine Waidmannsmär. 80.Tsd. 245 S.. Grote´sche Vlg.-Buchhandlung. Berlin. 1897. 
Mit Gebrauchsspuren. Leinen. schön illustrierter Einband,Widmung auf Vorsatz,Einband leicht fleckig. Sprache: 
deutsch   {AA417}  10 €  

434) Wolff,Julius: Der wilde Jäger. Eine Waidmannsmär. 17. unveränderte Aufl. 245 S.. Grote'sche Vlgsbuchhandlung. 
Berlin. 1883. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Nameneintrag. Sprache: deutsch   {AI1583}  9 €  

435) Wolff,Julius: Der wilde Jäger.Eine Weidmannsmär. 108. Tsd. Grot'sche Vlgs. Bu. Hdlg. Bln., Grot'sche 
Sammlung von Werken zeitgenössischer Schriftsteller 10.Band.  1916. 245 S. Ln-2)Bild vom Einband.    {R31917} 15,29 €  

436) Wollert,Günter und Reiner Lidschun und weitere: Schützenwaffen heute (1945 - 1985) Band 1 und 2 (2 
Bände). Illustrierte Enzyklopägie der Schützenwaffen aus aller Welt. 4.Aufl. 526 S. Folio. mit über 1200 
Abbildungen.. ISBN: 3894880570. Brandenburgisches Verlagshaus. Berlin. 1996. Guter Zustand. Pappeinband 
illustriert. Sprache: deutsch   {AD5784M}  40 €  

437) Wotte,Herbert: Jagd im Zwielicht. Von Jagdherren, Jägern und Wilderern. 376 S.m. Abbildungen.. Neues Leben. 
Berlin. 1983. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. 1 kleiner Fleck auf dem Einband,Innen gut erhalten. 
Sprache: deutsch   {AB1203}  9 €  

438) Wotte,Herbert: Jagd im Zwielicht.Von Jagdherren,Jägern und Wilderern. 2.Aufl.Vlg.Neues 
Leben.Bln.1984.373 S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-2).    {2F1270}  12,15 €  

439) Wunsch,Margaret: Finnische Hunde und nordische Jagd. 124 S. gr.8. mit 74 Photos auf Kunstdrucktafeln.. ISBN: 
327500462X. Müller. Rüschlikon-Zürich. 1971. Guter Zustand. Leinen. kleiner Fleck auf Vorsatzblatt. Sprache: 
deutsch   {2G2399}  16 €  

440) Wuttky,K.: Maßnahmen zur Hebung der Niederwildbestände im Kreis Aschersleben. Vorträge der 
7.Arbeitstagung am 14. und 15.Januar 1961 in Gatersleben. Beiträge zur Jagd- und Wildforschung I. 
Arbeitsgemeinschaft für Jagd- und Wildforschung. Sonderabdruck aus: Tagungsberichte Nr. 37. 7-21 S. 
Sonderabdruck.. Akademie. Berlin. 1961. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AX277}  4 €  

441) Wuttky,K.: Rehwildhege durch planmäßigen Abschuß. Deutsche Akademie der Landwirtschaftswissenschaften zu 
Berlin. Arbeitsgemeinschaft für Jagd- und Wildforschung Merkblatt Nr. 14. 31 S. mit Abbildungen.. Eigenverlag. 
Berlin. 1961. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AX490}  5 €  

442) Zeiske,Wolfgang: Wittschwart. (o.J.)Kinderbuchvlg.Bln.129 S.gr8.m.zahlr.Illustrationen.Pp.-2/3).    {AG109} 6,09 €  
443) Zeitschrift für Jagdwissenschaft: Band 33,1987, Heft 1 bis 4 (4 Hefte). Wildbiologie, Wildkrankheiten, 

Wildbestandsbewirtschaftung, Ökologie, Kulturgeschichte. Inhalt u.a.: Kraus, P. - Vegetationsbeeinflussung als 
Indikator der relativen Rotwilddichte. Ueckermann,E.+F.Graumann - Zur Haltbarkeit von Drahtgeflechten für 
Frostkulturzäune. Beichle,U. - Untersuchungen zur Struktur von Birkhuhnhabitaten in Schleswig-Holstein. 
Niewold,F.J.J.+H.Nijland - Die Chancen des westeuropäischen Moor- und Heidebirkhuhns. Hrg.Ueckermann. 288 S. 
gr.8. m. zahlr. Textabb.. Parey. Hamburg,Berlin. 1987. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AA3932} 45,95 €  

444) Zeitschrift für Jagdwissenschaft: Band 34,1988, Heft 1 bis 4 (4 Hefte). Wildbiologie, Wildkrankheiten, 
Wildbestandsbewirtschaftung, Ökologie, Kulturgeschichte. Inhalt u.a.: Tataruch,Frieda+F.Schönhofer + 
K.Onderschweka - Untersuchungen zur radioaktiven Belastung der Wildtiere in Österreich. Storch,Ilse - Zur 
Raumnutzung von Baummardern. Oslage,H.-J. + Anne Strothmann - Zum Energie- und Proteinbedarf von Rehwild. 
Lucius,R.+W.Böckeler + Adrienn Susann Pfeiffer - Parasiten der Haus-, Nutz- und Wildtiere Schleswig-Holsteins, 
Parasiten der inneren Organe des Rotfuchses. Hrg.Ueckermann. 280 S. gr.8. m. zahlr. Textabb.. Parey. 
Hamburg,Berlin. 1988. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AA3932A}  45,95 €  

445) Zeitschrift für Jagdwissenschaft: Band 35,1989, Heft 1 bis 4 (4 Hefte). Wildbiologie, Wildkrankheiten, 
Wildbestandsbewirtschaftung, Ökologie, Kulturgeschichte. Inhalt u.a.: Heinemann,Ute - Zur Winternahrung des 
Auerhuhns im Harz (Niedersachsen). Pfeiffer,Adrienn Susann + W. Böckeler + R. Lucius - Parasiten der Haus-, Nutz- 
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und Wildtiere Schleswig-Holsteins - Parasiten der inneren Organe des Steinmarders. Lutz,Walburga - Ergebnis einer 
achtjährigen Untersuchung zum Lungenwurmbefall beim Schwarzwild. Eiberle,K.+H. Bucher - Interdependenzen 
zwischen dem Verbiß verschiedener Baumarten in einem Plenterwaldgebiet. Hrg.Ueckermann. 284 S. gr.8. m. zahlr. 
Textabb.. Parey. Hamburg,Berlin. 1989. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AA3932B}  45,95 €  

446) Zeitschrift für Jagdwissenschaft: Wildbiologie u.s.w.. Hrg.Ueckermann.Parey Vlg.36.Band 1990, Hefte 1, 2, 3-
1)zusammen.    {AA3933}  33,18 €  

447) Zell,Th.: Riesen der Tierwelt. Jagdabenteuer und Lebensbilder. 380 S.gr8.m.vielen Abb.meist Naturaufnahmen. 
Ullstein. Berlin. 1921. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Sprache: deutsch   {2A1330}  17,85 €  

448) Zell,Th.: Riesen der Tierwelt. Jagdabenteuer und Lebensbilder. XIV+425 S.gr8.m.200 Abb.meist 
Naturaufnahmen. Ullstein&Co. Berlin. 1911. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {2A916}  19 €  
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SEPA-Basislastschriftmandat für wiederkehrende oder einmalige Lastschriften 

Versandantiquariat Robert A. Mueller Nachf. 

CliviaMueller 

Bothfelder Str. 11 

30916 Isernhagen 

Ich/Wir ermächtige(n) den oben genannten Zahlungsempfänger, Zahlungen von meinem/unserem Konto 

mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise(n) ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die von dem oben 

genannten Zahlungsempfänger auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. 

Hinweis: Ich kann/Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die 

Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut 

vereinbarten Bedingungen. 

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE65ZZZ00001217992 

? Wiederkehrende Lastschriften   /   ? Einmalige Lastschrift   (Bitte auswählen) 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Vorname und Name (Kontoinhaber) 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Straße und Hausnummer 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Postleitzahl und Ort 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Land 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Name des Kreditinstituts 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
BIC 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
IBAN 

 
-------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Ort Datum Unterschrift 

 
Dieses Mandat benötigen wir in schriftlicher Form (Fax, Brief oder eingescantes Original per 
Mail) mit Ihrer Unterschrift. Eine bereits erteilte Einzugsermächtigung gilt weiter ohne erneute 
Zusendung des Formulars. 
 
Wir akzeptieren auch VISA und Euro/Mastercard Kreditkarten und PayPal. 
 
Portoinformation: 
Büchersendung bis 1kg = 2,30€;    Paket bis 31kg = 4,60€;    Auslandsporto bitte anfragen. 
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 
 

B e s t e l l u n g 
 

Antiquariat  E-Mail: Bestellung@Mueller365.de 

Robert A.Mueller Nachf.   

Postfach 10 02 55 Fax 0511 / 61 40 75  
 

D-30901 Isernhagen 
                                                                                

Aus dem Antiquariats-Angebot Nr: 1385 bestelle ich nachfolgend mit 
30 Prozent Rabatt: 
 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 
 
 
Datum und Unterschrift    ..................................                                    Zahlung sofort nach Empfang 
Sind Sie über Fax / E-Mail zu erreichen? Dann teilen Sie uns bitte Ihre Fax-Nr. oder Mail-Adresse mit. 
 

Bemerkungen:                                                           Absender: 
 
 
 
 
 
 
 
 

Alle unsere Bücher und dazugehörige Bilder 
finden Sie auf www.buchverkauf.net 

 


